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Vážení tenisoví přátelé, 

tentokrát v obvyklé části roku, na rozdíl o předchozího, 
mnoha komplikacemi provázeného ročníku, vychází 
ročenka Jihomoravského tenisového svazu se souhrnem 
všeho podstatného, co přinesl loňský rok 2024.

Ten už naštěstí nepřinesl žádné turbulentní změny ani 
události, pokud tedy hovoříme o naší oblastní úrovni, a 
sezóna proběhla hladce bez dopadů na tradiční termíny 
soutěží a další akce pod hlavičkou Jihomoravského 
tenisového svazu. S potěšením mohu konstatovat, že 
regionální turnaje si drží vysokou úroveň kvality, hráčky a 
hráči našich klubů se pravidelně umisťují na medailových 
pozicích na podnicích republikové úrovně a talentované 
dívky a chlapci se dokáží prosazovat i na mezinárodních 
akcích. Radost mám i z pokračující výborné spolupráce jak 
s partnery z řad sponzorů a institucí, tak sportu. Zejména 
bych chtěl na tomto místě poděkovat společnosti Partners 
Financial Services, a.s. za dlouhodobou finanční podporu 
umožňující pravidelné pořádání okruhu PARTNERS CUP 
a také Jihomoravskému kraji v čele s hejtmanem Janem 
Grolichem, jenž převzal záštitu nad babytenisovým 
okruhem O pohár hejtmana Jihomoravského kraje.

Velmi dobře nadále funguje program Tréninkového 
střediska mládeže se zaměřením na intenzivní a 
systematickou přípravu a materiální a odbornou podporu 
nejlepších tenistů v rámci našich klubů.

Závěrem úvodního slova mi dovolte, abych poděkoval všem 
klubovým funkcionářům, rozhodčím, trenérům, hráčkám 
a hráčům za činnost a v neposlední řadě také rodičům 
za jejich obětavost a podporu, která je nenahraditelná. 
Společně si pak přejme mnoho úspěchů a pozitivních 
zážitků nejen z tenisových dvorců. Srdečně děkuji i 
všem sponzorům a partnerům, jejichž pomoc zásadním 
způsobem přispívají fungování a rozvoji tenisu v našem 
regionu.

Jan Macharáček, 
Předseda JmTS

Jistíme vám záda  
již 5 let.

Tak dlouho se v čele světových žebříčků udržela 
jen hrstka tenistů a tenistek, dva z nich měli české 

kořeny. Stejně jako životní pojišťovna Simplea, 
která i v těžkých časech zjednodušuje život. Protože 
stejně jako ti nejlepší sportovci hrajeme fér. Plníme, 

i když nemusíme. Bez výmluv a průtahů.

www.simplea.cz
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LEDEN 2024
Halový oblastní přebor mladších žákyň
Ve dnech 6.–8. 1. proběhl v halách ŽLTC Brno oblastní přebor mladších žákyň za 
účasti 40 hráček. Zatímco v sobotu ty mladší sbíraly turnajové zkušenosti, favoritky 
s přehledem vítězily. V neděli už bylo hráčské pole vyrovnanější, z mladších tenistek 
zaujala brněnská Vanessa Balej (TK AGROFERT Prostějov), která podlehla v boji 
o semifinále domácí Monice Bačíkové (ŽLTC Brno) 4:6, 6:3, 5:7.
 

Favoritky Tereza Vychodilová se Soniou Maturovou (obě TK AGROFERT Prostějov) se 
utkaly o titul ve finále, kde Sonia Maturová zvítězila 6:3, 6:2. Deblový titul si odnesly 
Monika Bačíková s Emou Vomelovou (ŽLTC Brno a HTK Třebíč), které zvítězily nad 
párem Emily Bukalová – Julie Jersáková (TK Tišnov a TK AGROFERT Prostějov) 6:3, 7:5.

Halový oblastní přebor mladších žáků
Ve stejném termínu, tedy 6.–8. 1. se na pěti antukových dvorcích ve dvou halách v 
areálu TC Brno odehrál krajský přebor mladších žáků. Startovní listina čítala 43 hráčů, 
kteří bojovali nejen o postupová místa na Mistrovství republiky, ale vzhledem k 
silnému obsazení i o mnoho bodů do žebříčku.

Do semifinále dvouhry postoupili první čtyři nasazení hráči: Sebastian Schamberger 
(TC-MJ TENIS Líšeň), Oliver Šimek (TC Brno), Adam Bulejka (TK Zlín) a Daniel Sláma (SK 
Tenis Tišnov). První dva nasazení prošli celým turnajem do finále velmi jednoznačně a 
ve finálovém zápase pak zvítězil Sebastian Schamberger nad Oliverem Šimkem 6:4, 
6:2.

Finále čtyřhry vyhrála dvojice Oliver Šimek (TC Brno) 
– Matěj Veselý (TK AGROFERT Prostějov) nad dvojicí 
Sebastian Schamberger (TC-MJ TENIS Líšeň) – Daniel 
Sláma (SK Tenis Tišnov) 7:5, 6:1.
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ÚNOR 2024
Halový oblastní přebor starších žáků
 
Oblastní přebor JmTS starších žáků proběhl ve dnech 3.–5. 2. v tenisové hale BORS 
CLUBU v Břeclavi. V pátek večer se prezentovalo 22 hráčů, byl vylosován pavouk 
turnaje a v sobotu ráno tak mohly začít zápasy předkola a prvního kola turnaje.

Už první kolo ukázalo zápasy nejvyšší kvality a nasazení hráči potvrzovali svou 
výkonnost. Do nedělního programu se podařilo probojovat jedinému nenasazenému 
hráči, Tomáši Havlovi (TK AGROFERT Prostějov). První den se také stihlo odehrát první 
kolo čtyřhry, do které se přihlásilo 11 dvojic. Nakonec se z postupu radovali nejvýše 
nasazení hráči, Adam Blažej (TC BORS CLUB) a Šimon Janoušek (TK AGROFERT 
Prostějov). Z pondělní bitvy o titul nakonec vyšel vítězně a právem převzal titul 
přeborníka Jihomoravského tenisového svazu pro rok 2024 Adam Blažej (TC BORS 
CLUB). Ve čtyřhře si vybojovala titul druhá nejvýše nasazená dvojice Jiří Ostravský (TK 
Zlín) – Tomáš Pařízek (HTK Třebíč), která ve finále zdolal dvojici Adam Blažej (TC BORS 
CLUB) – Matěj Bačík (ŽLTC Brno).

Halový oblastní přebor starších žákyň
 
Přetlaková hala v areálu na Vršavě ve Zlíně hostila ve dnech 3.–5. 2. oblastní přebor 
starších žákyň za účasti 27 hráček. Vítězkou singlového turnaje se stala Nela 
Padrnosová (HTK Třebíč), která ve finále přehrála Natálii Havelkovou (TK AGROFERT 
Prostějov) poměrem 6:3, 6:2. Nela Padrnosová získala titul i v deblu, kde společně 
s Adrianou Bukalovou zvítězila poté, co druhá finálová dvojice Zaťko – Kohoutková 
musela utkání skrečovat.

Halový oblastní přebor dorostenek
 
Oblastního přeboru v kategorii dorostenek se v termínu 10.–12. 2. v hale klubu Tenis 
Slovácko zúčastnilo 24 hráček. Postup si zajistila většina favoritek, ale došlo 
i na překvapení. Do nedělního programu neprošla třetí nasazená Lucie Zourková 
a z turnaje odstoupila i druhá nasazená Agatha Chytilová. V horní části pavouka podle 
očekávání do semifinále postoupily Terezie Prici a domácí Aneta Holubová. Semifinále 
mezi Prici a Holubovu přineslo velmi kvalitní a rychlý tenis, ve kterém se Holubová 
nakonec přece jen lépe orientovala a zvítězila ve více než dvouhodinové bitvě 7:6, 
6:3. Ve spodní části hracího plánu o sobě dala velmi výrazně vědět Zita Matelová 
(TC Austerlitz), která jako nenasazená prošla až do finále. Pondělnímu zápasu o titul 
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David Motal  TK AGROFERT Prostějov  1. místo dvouhra

Jakub Šuda  TK AGROFERT Prostějov  3. místo dvouhra

David Motal  TK AGROFERT Prostějov  3. místo čtyřhra

Jakub Šuda  TK AGROFERT Prostějov  3. místo čtyřhra

Medailisté JmTS na Halového mistrovství ČR mladšího žactva jednotlivců

předcházela dohrávka čtyřhry. V ní se proti sobě ve finále postavily první nasazená 
dvojice Prici – Holubová a kvalitně hrající pár Matelová – Borovičková (TK Znojmo). 
Roli favoritek potvrdily Terezie Prici s Anetou Holubovou a zvítězily jasně 6:1, 6:0. Ve 
finále dvouhry se tedy utkaly domácí Aneta Holubová se Zitou Matelovou. Holubová 
od začátku zápasu nenechala nic náhodě, šla si za titulem rychlou a nátlakovou hrou 
a přesvědčivě vyhrála 6:1, 6:1.

Halový oblastní přebor dorostenců
 
Přebor hostil areál HTK Třebíč ve dnech 10.–12. 2. za účasti 43 hráčů. Prvním 
nasazeným byl Florian Králík (TK Znojmo). Florian v průběhu turnaje potvrdil svoji 
kvalitu a prošel díky velmi aktivní hře až do finále. V boji o něj si poradil výsledkem 
6:0, 7:5 s Dominikem Vágnerem. Dalším úspěšným finalistou se stal Tomáš Jurda (TK 
AGROFERT Prostějov), který procházel spolehlivě turnajem zápas od zápasu a v boji 
o finále porazil Josefa Lebiše výsledkem 6:3, 3:6, 6:0. Samotné finále dvouhry přineslo 
velmi kvalitní tenis a šťastnějším byl Tomáš Jurda po vítězství nad Florianem Králíkem 
v poměru 2:6, 7:6 (5), 6:4.

Kvalitní zápasy byly k vidění 
i ve čtyřhrách. Do finále 
tohoto turnaje prošly první 
nasazená dvojice Florian 
Králík – Josef Lebiš a Jakub 
Fedor – Dominik Dujka. 
Papíroví favorité však na své 
soupeře nakonec nestačili, 
když s Fedorem a Dujkou 
vcelku jednoznačně prohráli 
6:1, 6:4.

Motal ovládl Halové mistrovství ČR 
mladšího žactva jednotlivců
 
David Motal (TK AGROFERT Prostějov) vyhrál halové mistrovství ČR v kategorii 
mladších žáků v Liberci. Ve finále porazil Jakuba Kynčla (TK Sparta Praha) 6:1, 6:1. 
Davidův klubový parťák Jakub Šuda získal v singlu bronz. Prostějovští parťáci si pro 
bronzovou příčku dokráčeli i v deblovém turnaji. Čtyřhru vyhráli Benjamin Řehoř (TK 
Slavia Praha) a Šimon Krkoška (TK Studénka). V kategorii mladších žákyň se halovou 
mistryní ČR stala Kristýna Nikodymová (TK Sparta Praha), která ve finále porazila 
Beatu Marešovou (TK Sparta Praha) 6:1, 6:1. Čtyřhru vyhrály Beata Marešová a Kateřina 
Kubíková. 
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Michal Rakouš  TK AGROFERT Prostějov  1. místo dvouhra

Matyáš Maršík  TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Michal Rakouš  TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Karolína Šmídová  TK Zlín    3. místo čtyřhra

Medailisté JmTS na Halovém mistrovství ČR staršího žactva

Halovým mistrem ČR staršího žactva jednotlivců 
se stal Michal Rakouš
 
Michal Rakouš (TK AGROFERT Prostějov) vyhrál halové mistrovství ČR starších žáků, 
které se konalo v Prostějově. Ve finále porazil Marka Šmejckého (I.ČLTK Praha) 6:4, 6:3. 
Čtyřhru vyhráli Matyáš Maršík (také TK AGROFERT Prostějov) a Michal Rakouš. 
V kategorii starších žákyň v Plzni zvítězila Kateřina Zajíčková (TK Sparta Praha), která 
ve finále porazila Kristýnu Přikrylovou (TK PRECHEZA Přerov) 6:0, 6:0. Čtyřhru vyhrály 
Sofie Mottlová a Kristýna Přikrylová, sbírku „jihomoravských“ medailí však doplnila 
Karolína Šmídová (TK Zlín), která v páru s Kateřinou Filipovou (I. ČLTK Praha) získala 
bronz. 
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BŘEZEN 2024 Školení rozhodčích licence B
 
Cílem školení, k němuž se do Brna sjelo celkem 16 adeptů z celého Česka, bylo 
seznámit účastníky s pravidly tenisu a soutěžním řádem a prací vrchního, hlavního 
a čárového rozhodčího. Největší důraz byl kladen na správný způsob vedení utkání 
v soutěžích družstev a řízení turnajů jednotlivců.

Noví rozhodčí byli upozorněni na některá úskalí tenisových řádů a pravidel. Vzhledem 
k tomu, že většinu přítomných tvořili závodní hráči tenisu, byla závěrečná diskuze 
velmi živá. Školení bylo ukončeno závěrečným testem, v němž si uchazeči vedli zdatně. 
Rozhodcovskou licenci B tak získalo všech 16 účastníků.

Školení vedl Michael Sova a novými rozhodčími se stali: Milan Juřička, Adam Krystián, 
Karel Alturban, Aleš Kejík, Matyáš Mazal, Jana Bolková, Jana Douděrová, Michal 
Bohatý, David Palán, Luboš Laštovička, Hana Fůsková, Jana Maršálková, Michal 
Wachtel, Lukáš Klakurka, Milan Buček a Michal Svoboda.

Ještě před školením nových rozhodčích proběhlo doškolení těch stávajících, jimž 
propadla licence. Tuto fázi vedl Štěpán Šafránek, a to elektronickou formou. Licenci si 
obnovilo devět staronových rozhodčích, jmenovitě Jan Ryšánek, Ondřej Hlavoň, Karel 
Poul, Milan Zezula, Martina Šafránková, Josef Mančík, Tomáš Bartoš, Richard Bartoš 
a Radim Zeman.

V identickém formátu se školení uskutečnilo i v podzimním termínu v listopadu.

Jarní školení trenérů ve Zlíně
 
V polovině března přivítal areál TK Zlín na Vršavě téměř 50 účastníků tradičního školení 
trenérů III. třídy. Mezi probíraná témata patřily sportovní trénink, technika 
a biomechanika moderního tenisu, metodika, taktika, rehabilitace a sportovní výživa 
v podání lektorů Jana a Tomáše Macharáčkových, Petra Šafránka, Márie Novákové 
a Kateřiny Macharáčkové.

Na Halovém mistrovství ČR dorostu se dařilo 
Košárkovi a Prici
 
Petr Oliver Burda (Pliskova Tennis Academy-Říčany) vyhrál halové mistrovství ČR, 
které se hrálo ve Valašském Meziříčí. Ve finále porazil Radka Chodoru (TK Start 
Praha–Topolka) 6:3, 6:4. V turnaji došel z našich nejdále do semifinále k zisku bronzu 
Filip Košárko (TK AGROFERT Prostějov). Čtyřhru vyhráli Burda a Chodora nad dvojicí 
Šimon Šmejkal (TO TJ Tesla Pardubice) – Filip Košárko, do semifinále si pro bronz 
došel ještě Josef Lebiš (TK AGROFERT Prostějov) v páru s Kryštofem Vymazalem (TK 
PRECHEZA Přerov). V kategorii dorostenek v Mostě zvítězila Nela Charvátová (TK 
Most), která ve finále porazila Karolínu Ječmínkovou (TK Sparta Praha) 6:4, 6:1. Čtyřhru 
dorostenek vyhrály Terezie Prici (Jiskra Otrokovice) a Nela Charvátová (LTK Liberec) 
po vítězství 6:4, 7:5 nad párem Svobodová – Švíglerová. 

Filip Košárko  TK AGROFERT Prostějov  3. místo dvouhra

Filip Košárko  TK AGROFERT Prostějov  2. místo čtyřhra

Josef Lebiš  TK AGROFERT Prostějov  3. místo čtyřhra

Terezie Prici  Jiskra Otrokovice   1. místo čtyřhra

Medailisté JmTS na Halovém mistrovství ČR dorostu jednotlivců
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DUBEN 2024
Slavnostní večer Jihomoravského tenisového svazu 
s vyhlášením Kanářích nadějí
 
Úterý 2. 4. patřilo každoročnímu zasedání Rady Jihomoravského tenisového svazu 
a následnému slavnostnímu večeru spojenému s vyhlášením ankety Pohár mládeže 
JmTS 2023, konečných výsledků třetího ročníku turnajového okruhu PARTNERS CUP 
2023 a Kanářích nadějí JmTS 2023.

Ve zcela zaplněném Velkém spolkovém sále hotelu Velká Klajdovka v Brně–Líšni 
se přítomným nejprve prezentovalo deset nejúspěšnějších klubů v práci s mládeží. 
Zástupci TK AGROFERT Prostějov, ŽLTC Brno, TC Brno, TK Zlín, HTK Třebíč, SK Tenis 
Tišnov, TK Spartak Jihlava, Tenis Slovácko, TK Znojmo a BORS CLUB Břeclav představili 
své oddíly a prezentovali výsledky v uplynulé sezóně. Do již šestnáctého ročníku této 
ankety se zapojilo celkem 73 klubů a oddílů.

Díky pokračující finanční podpoře společnosti Partners Financial Services, a.s. mohl 
JmTS i v roce 2023 uspořádat třetí ročník turnajového okruhu PARTNERS CUP 
v kategorii mladšího žactva. Celkem šesti turnajů okruhu se zúčastnilo 153 chlapců 
a dívek. Zástupce společnosti Partners, paní Vendula Dudlová, spolu s reprezentantkou 
ČR Barborou Krejčíkovou předaly třem nejlepším poháry a věcné ceny. Mezi dívkami 
zvítězila Eliška Kučerová z TC Brno, druhá skončila Zuzana Langášová z TC Brno a třetí 

Tereza Vychodilová z TC Ostrava – Nová Ves. Z chlapců si nejlépe vedl Patrick Cecava 
z TK TENNISPOINT Frýdek-Místek, za nímž se umístili Matyáš Hubcej z HTK Třebíč 
a Adam Bulejka z TK Uherské Hradiště. Vítězům poblahopřál také předseda JmTS Mgr. 
Jan Macharáček a poděkoval Partners Financial Services a.s. za přínos pro vznik 
a udržení tradice okruhu PARTNERS CUP.

Vyvrcholení slavnostního večera obstaralo 
vyhlášení cen Kanáří naděje JmTS za rok 
2023. Jejich držiteli se stali prostějovští 
Jan Kumstát a Julie Paštiková, kteří 
z rukou Barbory Krejčíkové, zástupce 
společnosti Wilson a předsedy JmTS 
Mgr. Jana Macharáčka obdrželi vítězné 
trofeje, finanční odměny a hodnotné 
věcné ceny.
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KVĚTEN 2024
Oblastní přebor JmTS dorostenců
 
Ve dnech 18.–23. 5. uspořádal tenisový 
klub TK Znojmo ve spolupráci 
s Jihomoravským tenisovým svazem 
Oblastní přebor dorostenců, kde se hrálo 
o postup na MČR dorostu „Pardubická 
juniorka“ a o titul přeborníka JmTS 2024. 
Turnaje se zúčastnilo celkem 61 hráčů, 
kteří sehráli spoustu skvělých zápasů.

Do čtvrtfinále dvouhry se probojovalo 
sedm nasazených hráčů a nenasazený 
Tomáš Vomela (HTK Třebíč), který porazil 
Josefa Rašticu. V semifinálových duelech 
porazil Jan Sýkora Dominika Dujku (oba 
TK AGROFERT Prostějov) 6:3, 6:7, 6:1 
a Florian Králík (TK Znojmo) zdolal 
Jakuba Fedora (TK AGROFERT Prostějov) 
6:2, 6:3. Finálové utkání dvouhry začalo 
v úterý 21. 5. v 9:30, ale z důvodu 
vydatného deště bylo přerušeno za 
stavu 3:0 a 30:40 pro Králíka. Po dohodě, 
vzhledem ke stavu kurtů se dohrávalo ve 
čtvrtek 23. 5., kdy finálový zápas dvouhry 
dotáhl do vítězného konce Jan Sýkora, 
a mohl se tak radovat z titulu oblastního 
přeborníka. Ve čtyřhře zvítězil pár 
Dominik Dujka – Jakub Fedor 
(oba TK AGROFERT Prostějov), kteří 
ve večerním pondělním finále porazili 
dvojici Tomáš Wirgler (TK Znojmo) – 
Michal Rakouš (TK AGROFERT Prostějov) 
3:6, 6:3, 10:5 a stali se deblovými 
přeborníky jihomoravské oblasti.

Oblastní přebor JmTS dorostenek
 
Přeboru na kurtech ŽLTC Brno se rovněž v termínu 18.–20. 5. zúčastnilo 47 hráček 
z celé oblasti. Navzdory předpovědi počasí panovalo příznivé počasí. Hráčky si nic 
nedarovaly a mnoho zápasů bylo pěkných a velmi vyrovnaných. Ve finále zvítězila 
Aneta Holubová (Tenis Slovácko) nad Agathou Chytilovou (TK AGROFERT Prostějov) 
6:4, 6:1 a ve čtyřhře pár Agatha Chytilová – Kateřina Maršálková nad dvojicí 
Terezie Prici – Amélie Brožová 6:1, 7:5. Jediným negativem turnaje byl velký počet 
skrečovaných zápasů pro onemocnění a zranění.

Oblastní přebor mladších žáků
 
O víkendu 18.–20. 5. se v areálu HTK Třebíč 
konal oblastní přebor mladšího žactva. 
Turnaje se zúčastnilo celkem 37 hráčů. Do 
pondělního semifinále se probojoval Oliver 
Šimek (TC Brno), Daniel Sláma (SK Tenis 
Tišnov), Jan Kolář (ŽLTC Brno) a Jiří Lešingr 
(TK Zlín). Úspěšnějšími z této čtveřice byli 
Šimek s Kolářem. Vítězem turnaje se bez 
ztráty setu stal Jan Kolář, který ve finále 
porazil Olivera Šimka 6:3, 6:4. Čtyřhru 
vyhráli Šimek s Kolářem po vítězství nad 
Slámou s Chylíkem (TC Brno) 6:3, 6:0.
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Oblastní přebor mladších žákyň
Přeboru mladších žákyň, který se konal v termínu 18.–20. 5. v areálu jihlavského 
Teniscentra pod záštitou TK Spartak Jihlava, se účastnilo celkem 38 mladších žákyň, 
čtyřher pak 16 párů.

Prvním překvapením turnaje bylo v prvním kole vyřazení druhé nasazené dvojice Ema 
Vomelová (HTK Třebíč) – Monika Bačíková (ŽLTC Brno), která podlehla po třísetovém 
boji páru Tereza Havlat (ŽLTC Brno) – Taťána Ostravská (TK Zlín) 7:5, 5:7, 0:1 (6). Dalším 
velmi napínavým a dlouhým soubojem byl zápas prvního kola čtvrté nasazené dvojice 
Eliška Kazíková (TC Brno) – Eliška Kalousková (TK AGROFERT Prostějov) proti Vanesse 
Balej s Julií Stejskalovou (obě TK AGROFERT Prostějov), který rozhodoval až závěrečný 
super tie-break a který skončil vítězně pro nasazený pár. Do semifinále čtyřher se tak 
krom druhého nasazeného páru probojovaly opět všechny nasazené dvojice.

V rámci dvouher se nekonalo žádné 
překvapení a do čtvrtfinále se 
probojovalo všech osm nasazených 
hráček. Prvním překvapením 
bylo až čtvrtfinálové vyřazení 
první nasazené hráčky Terezy 
Vychodilové (TK AGROFERT 
Prostějov), kterou porazila Sára 
Špačková (TJ Žďár nad Sázavou) 
6:3, 6:1. Do semifinále se tak v horní 
polovině pavouka probojovala Sára 
Špačková a třetí nasazená Lena 
Švecová (Tenis Slovácko) a v dolním 
pavouku druhá nasazená Ema 
Vomelová (HTK Třebíč) 
a Eliška Kazíková (TC Brno). Do 
finále dvouhry se pobojovaly 
Lena Švecová s Emou Vomelovou 
a vítězně jej zvládla prvně 
jmenovaná po výsledku 6:2, 6:4. 
Vítězka dvouhry si pak radost 
ještě znásobila, když s parťačkou 
Terezou Vychodilovou porazila 
ve finále pár Emily Bukalová – Sára 
Špačková.

První turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
O víkendu 25.–26. 5. odstartoval v tenisovém areálu TK Znojmo další ročník 
turnajového okruhu JmTS v babytenisu „O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“. 

V sobotu začali svůj turnaj chlapci, jejichž startovní listina čítala 22 jmen. Do semifinále 
postoupili David Kočík, Leonard Šimek (oba TC-ŽLTC Brno), Jiří Svoboda a Maxmilian 
Hora (oba TK Zlín). V klubových derby se podařilo do finále probojovat Šimkovi 
a Horovi, úspěšnějším byl nakonec Leonard Šimek a stal se vítězem 1. turnaje okruhu 
JmTS.

V neděli měly na programu turnaj dívky v počtu 25 hráček. Do semifinále postoupily 
Emma Filkuková (HTK Třebíč), Anna Kubincová (TK Spartak Jihlava), Alžběta 
Mahdalová (TC-ŽLTC Brno) a Alexandra Záhradníková (TK Zlín). Do finále se po 
výborných zápasech postoupily Kubincová a Mahdalová. Vítězství nakonec vybojovala 
Anička Kubincová, která se v průběhu turnaje stále zlepšovala, a radovala se tak 
z titulu prvního turnaje okruhu JmTS.
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Oblastní přebor mužů a žen
 
Ve dnech 8.–10. 6. hostily kurty TK 
Uherské Hradiště oblastní přebor 
dospělých. Dvouhru mužů ovládl 
Jaroslav Šmédek (Jiskra Otrokovice), 
který ve finále porazil Adama Jurajdu 
(TK AGROFERT Prostějov) poměrem 
7,5, 2:1 (scr.). Ve čtyřhře mužů se ve 
finále utkaly páry Jaroslav Šmédek – 
Ondřej Válek a Adam Jurajda – Daniel 
Blažka a svedly vyrovnanou bitvu, z níž 
vítězně vyšel první jmenovaný pár 6:2, 
4:6, 1:0 (5).

Dvouhru žen ovládla ve dvou 
tiebreacích Viktorie Židelová (ŽLTC 
Brno), která ve finálovém souboji 
zdolala Anetu Holubovou (Tenis 
Slovácko). Čtyřhru žen vyhrály Emma 
Dvořáčková s Amélií Brožovou po 
triumfu nad párem Elen Jantačová – 
Terezie Prici poměrem 6:1, 6:3.
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ČERVEN 2024
Oblastní přebor JmTS starších žáků
 
Oblastní přebor starších žáků se uskutečnil v termínu 
8.–10. 6. v areálu Tenisového klubu Zlín na Vršavě. 
Z 30 prezentovaných starších žáků se do semifinále 
probojovali nejvýše nasazený Adam Blažej (TC BORS 
Club), Vít Jastrábek (TC Brno) a domácí duo Jiří 
Ostravský a Jan Šenk (TK Zlín).

Semifinále bylo jednoznačné, když Blažej přehrál 
Ostravského a Jastrábek Šenka shodně 6:2, 6:0. 
O to dramatičtější bylo finále, když Vít Jastrábek 
nakonec po téměř 3 hodinách udolal zdravotně 
indisponovaného Adama Blažeje 6:7, 6:4, 6:4.

Ve finále čtyřhry zvítězila dvojice David Motal – Gustav 
Vurm (oba TK AGROFERT Prostějov) nad domácím 
párem Jiří Ostravský – Michal Výmola 6:2, 6:3.

Oblastní přebor JmTS starších žákyň
 
Víkend 8.–10. 6. patřil v Tišnově na Ostrovci starším žákyním, které přijely hrát o titul 
přebornice oblasti a zároveň i o postup na Mistrovství ČR. Přeboru se účastnilo 50 
hráček a kvalitní obsazení nabídlo velice pěkná utkání.

Ve čtvrtfinálových utkáních porazila Nela Padrnosová (HTK Třebíč) Terezii Hrdličkovou 
(SK Tenis Tišnov) 6:2, 6:3, Eliška Kučerová (TC Brno) Stellu Ivanovou (TC BORS Club) 6:4, 
6:4 a Nina Schmidová (TC BORS Club) Adrianu Bukalovou (SK Tenis Tišnov) 6:4, 6:1.

Pondělní semifinálová utkání poměrně snadno získaly Nela Padrnosová nad Eliškou 
Kučerovou 6:2, 6:0 a Nina Schmidová nad Kateřinou Přikrylovou 6:3, 6:0. Ve finále 
zvítězila Nina Schmidová, která si nejprve nechala utéct slibné vedení v prvním setu, 
avšak poté již dominovala na kurtu a výsledkem 6:7, 6:1 a 6:3 si zajistila přímý postup 
na MČR.

V soutěži čtyřhry nastoupilo 19 párů a první nasazený pár Padrnosová – Bukalová 
poměrně lehce dokráčel do finále. Ve finále Nela s Adrianou ve vyrovnaném utkání 
porazily Elišku Kučerovou a Anetu Čoupkovou (obě TC Brno) 6:4, 7:6 a obhájily titul 
deblových přebornic.

Oblastní finále družstev v minitenisu
Krásný areál TK Znojmo jako už tradičně přivítal v termínu 22. 6. oblastní finále 
Memoriálu Zdeňka Kocmana v minitenise.

Největším favoritem na titul byl opět tým TK AGROFERT Prostějov, který svou roli 
jasně potvrdil a celý turnaj s přehledem ovládl s celkovým skóre 23:1. Druhé místo 
obsadilo druhé nasazené břeclavské družstvo TC BORS Club, které se po celou dobu 
turnaje prezentovalo dobrými a vyrovnanými výkony. V souboji o bronzové medaile, 
vyhrál Žďár nad Sázavou nad brněnským ŽLTC při skóre 4:4 na zápasy o jediný set a na 
sympatické družstvo ŽLTC tak zbyla nepopulární „brambora“.
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První ročník festivalu Oranžové úrovně na I. ČLTK Praha
 
Oranžové úrovně. Osm hráčů za doprovodu dvou kapitánů z 8 oblastí se utkalo v 
tenisovém klání na středním dvorci. Každý z týmů si měl možnost zahrát celkem 
tři utkání krajských výběrů ve dvouhře i čtyřhře. Kromě tenisových zápasů děti 
přebytečnou energii vložily do testu osmi pohybových disciplín nebo kreativně 
vytvořily vlajku svého regionu v tématu „Co pro vás znamená tenis“. Festivalový 
turnaj ve čtyřhře vyhrál náš výběr Jihomoravské oblasti.

Druhý turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
Červnový termín tour 29.–30. 6. připadl hostitelsky na areál na Ostrovci v Tišnově, kde 
působí tamní Sportovní klub Tenis Tišnov.

Sobotní program tradičně obstaral turnaj chlapců. Z celkem 12členné startovní listiny 
si postup do semifinále vybojovali Leonard Šimek, Michal Marhevka, Teo Skoták a 
Maxmilian Hora. Nejlépe ho zvládli Šimek a Skoták, kteří se utkali o celkové prvenství. 
Finálový duel nakonec vyzněl vítězně pro Leonarda Šimka.

V neděli se na turnaj sjelo celkem 23 hráček. Pavouk proti sobě v semifinále svedl 
dvojice Štěpánková – Natálie Hálová a Karolina Zedníková – Júlia Holečková. Do finále 
se z nich probojovaly Štěpánková se Zedníkovou a rozhodující duel dominantním 
způsobem zvládla Karolina Zedníková.



TENISOVÁ ROČENKA 2024

ČERVENEC 2024
Sparta ovládla MČR družstev mladšího žactva 2024 ve Zlíně
 
TK Sparta Praha vyhrála Mistrovství ČR družstev v kategorii mladšího žactva, které 
se hrálo od 11. do 14. 7. ve Zlíně. Tým Sparty ve finále zdolal těsně TK AGROFERT 
Prostějov 5:4. Na třetím místě skončil I.ČLTK Praha, z další z našich zástupců, TC Brno, 
obsadil celkovou pátou příčku.
  

Celkové pořadí:
1. TK Sparta Praha
2. TK AGROFERT Prostějov
3. I.ČLTK Praha
4. TK PRECHEZA Přerov
5. TC Brno
6. TENIS-CENTRUM DTJ HK
7. SK HAMR
8. TK Slavia Plzeň 

Třetí turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
Babytenisový turnajový okruh „O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“ pokračoval 
o víkendu 13.–14. 7. v Brně v areálu ŽLTC.

V sobotu odehráli svůj turnaj chlapci. Po velké páteční večerní bouřce se 
organizátorům v sobotu ráno podařilo zprovoznit šest z celkových devíti kurtů, takže 
turnaj v počtu 25 hráčů začal jen s malým zpožděním. Kraloval v něm suverénní 
Leonard Šimek, který ve finále porazil Tea Skotáka. Třetí místo obsadil Samuel Fejfar 
po vítězství nad domácím Davidem Kočíkem.

V neděli se konal velice vyrovnaný a silně obsazený turnaj dívek, do kterého se 
prezentovalo dokonce 30 hráček. Do semifinále se probojovaly hráčky ze Slovenska 
a v následném finále pak zvítězila výborně hrající Karolina Zedníková nad Charlotte 
Prekopp. V souboji o třetí místo byla úspěšnější Nela Kusendová, která porazila těsným 
výsledkem 4:3 Ninu Lajdovou.

Celý turnaj se odehrál v sobotu i neděli ve velmi pohodové atmosféře se spoustou 
krásných zápasů.

4. ročník okruhu PARTNERS CUP
 
Nový ročník turnajového okruhu JmTS v kategorii mladšího žactva PARTNERS CUP 
2024 byl zahájen v pondělí 15. 7. dvěma turnaji třídy B. Turnaj dívek hostil TC-MJ TENIS 
na kurtech v Líšni. V semifinále zvítězila díky bojovnosti a lépe zvládnuté koncovce 
prvního setu Eliška Kalousková (TK AGROFERT Prostějov) nad první nasazenou Eliškou 
Kazíkovou z TC Brno 7:6, 6:2. Také druhé semifinále se rozhodovalo v prvním setu, 
když hráčka ŽLTC Brno Isabel Fiala Li nevyužila vedení 5:2. Tišnovská Emily Bukalová 
set otočila a celý zápas vyhrála 7:5, 6:4. Ve finále předvedla Eliška Kalousková svůj 
nejlepší výkon na turnaji a překvapivě hladce přehrála Emily Bukalovou 6:3, 6:2.
 
Finále čtyřhry mezi Kazíkovou a Grénarovou (Milo Olomouc) proti Bukalové 
s Kolaříkovou (Frýdlant nad Ostravicí) se po nešťastném nastřelení hráčky Grénarové 
nedohrálo a bylo za stavu 6:3, 1:0 ukončeno.
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Turnaj chlapců uspořádal TC Brno na dvorcích v Králově Poli. V silné konkurenci prošli 
do finále nejvýše nasazení Ivo Šenkyřík (I.ČLTK Praha) a Jan Dvořák (TK Sparta Praha). 
V souboji zástupců dvou největších pražských klubů měl navrch „štvanický“ Šenkyřík, 
který zvítězil 6:4, 6:2. Následně přidal i vítězství ve čtyřhře, když spolu s Jakubem 
Fialou (TJ Žďár nad Sázavou) porazili těsně 10:7 v super-tiebreaku třetího setu dvojici 
Jakub Tomek (BLTC Brno) – Antonín Rutar (TK Mohelnice).

Čtvrtý turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
Čtvrtý z celkem devíti turnajů základní části babytenisového okruhu „O pohár 
hejtmana Jihomoravského kraje“ se uskutečnil v sobotu 20. 7. v areálu TK Zlín na 
Vršavě. Prezentovalo se do něj 22 dívek a 23 chlapců, kteří nejdříve bojovali ve 
dvanácti skupinách o postup mezi nejlepších osm a poté pokračovali vyřazovacím 
způsobem.

Do semifinále dívek postoupily Anna Kubincová (TK Spartak Jihlava), Zara Barteková 
(TCV Strání), Valerie Jurková (TK AGROFERT Prostějov) a Julie Suszková (SK Vitality 
Slezko). Kubincová přehrála Bartekovou 4:1, Suszková Jurkovou 4:0 a stejným 
výsledkem skončilo také finále ve prospěch Suszkové.

Mezi chlapci se do semifinále probojovali Leonard Šimek (TC-ŽLTC Brno), Michal 
Marhevka (TC-MJ Tenis Líšeň), David Kočík (TC-ŽLTC Brno) a Leo Skoták (TK 
AGROFERT Prostějov). Šimek porazil Marhevku 4:1 a Kočík Skotáka 4:2. V souboji 
klubových spoluhráčů byl úspěšnější Leonard Šimek, jenž se po výsledku 4:0 se stal 
vítězem čtvrtého turnaje okruhu v řadě.
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Pátý turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
Poslední červencový víkend hostil pátý turnaj okruhu „O pohár hejtmana 
Jihomoravského kraje“ areál na Rybníčku, základna oddílu Tenis Slovácko. V sobotu 
27. 7. zde svedlo duely 17 chlapců a v neděli 28. 7. 21 dívek.

V sobotu za velmi teplého letního počasí byli chlapci losem rozděleni do čtyř skupin. 
Do semifinále se probojovali Leo Skoták (TK AGROFERT Prostějov), který porazil 
Maxmiliana Horu (TK Zlín) 4:2, druhé semifinále se stalo kořistí Michala Marhevky (TC-
MJ Brno), který jasně 4:0 přehrál Jiřího Svobodu (TK Zlín). Finále bylo velmi vyrovnané, 
ale přece jen se v závěru prosadil Michal Marhevka a zvítězil nad Skotákem 4:2.

V nedělní části se ráno za burácení letní bouřky prezentovalo do turnaje 21 dívek. 
Čekalo je tak trošku příjemnější počasí než v sobotu kluky, ovšem i o pár zápasů více. 
V prvním odpoledním semifinále nejprve Anna Kubincová (TK Spartak Jihlava) jasně 
přehrála Alžbětu Mahdalovou (TC-ŽLTC) 4:0 a v druhém semifinále zvítězila Charlotte 
Prekopp (TK Studénka) nad Lucií Vaňkovou (Olymp Praha) 4:1. Finále poté ovládla 
Anna Kubincová, když zvítězila 4:1.
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David Motal  TK AGROFERT Prostějov  1. místo dvouhra

David Motal  TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Jakub Šuda  TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Vanesa Balej  TK AGROFERT Prostějov  3. místo čtyřhra

Sonia Maturová  TK AGROFERT Prostějov  3. místo čtyřhra

Václav Barina  TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Karolína Šmídová  TK Zlín    3. místo dvouhra

Adriana Bukalová  SK Tenis Tišnov   2. místo čtyřhra

Nela Padrnosová  HTK Třebíč   2. místo čtyřhra

Anežka Dřevojanová HTK Třebíč   3. místo čtyřhra

Medailisté JmTS na Mistrovství ČR mladšího žactva jednotlivců Medailisté JmTS na Mistrovství ČR staršího žactva jednotlivců

Mistrovství ČR v kategorii mladšího žactva, 
staršího žactva a dorostu jednotlivců 
Červenec se každoročně nese ve znamení mistrovství republiky jednotlivců pro věkové 
kategorie mladšího a staršího žactva a také dorostenců. Z klubů naší oblasti medailově 
nejvíce přispěli svěřenci TK AGROFERT Prostějov, kteří dohromady nasbírali 13 cenných 
kovů napříč všemi kategoriemi. 

Republikové mistrovství mladších žáků hostil Liberec, mladších žákyň pak Most. 
Suverénně nejúspěšnějším hráčem šampionátu se stal prostějovský David Motal, 
který triumfoval jak ve dvouhře po vítězství 6:2, 6:1 nad plzeňským Benjamínem 
Řehořem, tak ve čtyřhře, kde v páru s klubovým parťákem Jakubem Šudou přehráli 
v dramatickém finále dvojici TK Sparta Praha Adam Zikmund – Jakub Kynčl 7:5, 6:7 
(8), 1:0 (7). Mezi dívkami si nejlépe vedly Vanessa Balej a Sonia Maturová (obě TK 
AGROFERT Prostějov) ziskem bronzových medailí v turnaji čtyřhry.

Šampionáty staršího žactva se uskutečnily na opačných koncích Česka – chlapecký 
turnaj probíhal ve Valašském Meziříčí, zatímco děvčata hrála ten svůj ve středočeské 
Dobříši. Z chlapců se nejlépe vedlo Václavu Barinovi (TK AGROFERT Prostějov) ve 
čtyřhře ve dvojici s Tommym Patrikem Luxou (TK Olymp Praha), kteří ve finále turnaje 
porazili pár Baar – Ježek 6:4, 6:3, a získali tak mistrovský titul. V dívčím turnaji prošla 
pavoukem dvouhry nejdále zlínská Karolína Šmídová do semifinále, kde podlehla po 
boji přerovské Kristýně Přibylové 7:6 (5), 2:6, 6:3. Do finále dívčí čtyřhry se probojoval 
pár Adriana Bukalová (SK Tenis Tišnov) – Nela Padrnosová (HTK Třebíč), kde skončil na 
raketách dvojice Kristýna Přikrylová (TK PRECHEZA Přerov) – Kateřina Zajíčková (TK 
Sparta Praha) po setech 7:5, 6:1. Bronz z turnaje přidala ještě Anežka Dřevojanová (HTK 
Třebíč) ve dvojici s Evou Halfarovou (TK Sparta Praha). 
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Jan Kumstát  TK AGROFERT Prostějov  1. místo dvouhra

Maxim Mrva  TK AGROFERT Prostějov  3. místo dvouhra

Jan Klimas  TK AGROFERT Prostějov  3. místo dvouhra

Jan Kumstát  TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Jan Klimas  TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Julie Paštiková  TK AGROFERT Prostějov  3. místo dvouhra

Magdaléna Smékalová TK AGROFERT Prostějov  2. místo čtyřhra

Medailisté JmTS na Halovém mistrovství ČR dorostu jednotlivců

Na 97. ročník Pardubické juniorky neboli Mistrovství ČR jednotlivců v kategorii 
dorostu, přinesl velký úspěch zejména prostějovskému Janu Kumstátovi, který 
získal tituly jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře. V singlovém finále nejprve přehrál Denise 
Petáka (TK Sparta Praha) 6:4, 6:2 a ve čtyřhře, v páru s klubovým partnerem Janem 
Klimasem, triumfoval nad dvojicí Štěpán Sklenička (TK Sparta Praha) – Jonáš Kučera 
(LTK Liberec) 6:2, 6:4. Na medailová umístění dosáhli i Maxim Mrva a Jan Klimas 
ve dvouhře. V turnaji dorostenek se nejvíce dařilo Julii Paštikové (TK AGROFERT 
Prostějov), která podlehla až v semifinále pozdější vítězce, přerovské Elišce Ticháčkové, 
6:2, 6:2. V páru se stejnou hráčkou prošla až do finále čtyřhry Magdaléna Smékalová 
(TK AGROFERT Prostějov), kde však byla však nad jejich síly dvojice sester Kovačkových 
(obě TK Sparta Praha). 

BLADE
OF CHOICE

World #1: The racket chosen by 
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wilson.com
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SRPEN 2024
Šestý turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
O víkendu 3.–4. 8. se v areálu HTK Třebíč odehrálo šesté pokračování turnajového 
okruhu „O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“.

V sobotu začali svůj turnaj chlapci. Do semifinále postoupili Michal Marhevka (TC-MJ 
Tenis Líšeň), Maxmilian Hora (TK Zlín), Samuel Fejfar (TK AGROFERT Prostějov) a David 
Kočík (TC-ŽLTC Brno). V souboji o třetí místo byl úspěšnější Samuel Fejfar a celkovým 
vítězem se zcela zaslouženě stal Michal Marhevka.

V neděli 4. 8. pokračovaly dívky, ovšem jejich turnaj kvůli dešti začal s mírným 
zpožděním. Do semifinále postoupily Charlotte Prekopp (TK Studénka), Valerie 
Jurková (TK AGROFERT Prostějov), Zara Barteková (TCV Strání) a Tereza Štěpánková 
(TK AGROFERT Prostějov). Na třetím místě se umístila Zara Barteková a vítězkou 
turnaje se po finálovém boji stala Charlotte Prekopp.

DRUHÉ KOLO OKRUHU PARTNERS CUP 2024
Turnaj mladších žáků Partners Cup 2024 v Tišnově
 
Druhý turnaj okruhu Partners Cup 2024 v kategorii mladších žáků hostil ve dnech 
8.–11. 8. tenisový areálu v Tišnově na Ostrovci. Celkem 17 chlapců se utkalo o krásné 
poháry věnované partnerem turnaje, společností Partners.

Navzdory početně slabšímu obsazení byly k vidění velmi 
kvalitní duely. První nasazený Lukáš Kačín (SK Hamr) 
nestačil v semifinále na Tomáše Gábora (TK AGROFERT 
Prostějov) a podlehl mu 0:6, 0:6. Dlužno však dodat, 
že Lukáš byl zdravotně indisponován a výborně hrající 
soupeře byl nad jeho síly. Druhý nasazený Josef Výtisk 
(TJ Sokol Dolní Lhota) zvítězil v semifinále nad Tobiášem 
Ječmínkem (LTC Modřany) ve vyrovnaném utkání 
poměrem 7:5, 7:5. Ve finále podal Tomáš Gábor opět 
skvělý, koncentrovaný výkon a Josefa Výtiska porazil 
poměrně jednoznačně 6:3, 6:1. Ve čtyřhře zvítězil  
pár Tomáš Gábor – Pavel Levi Gorecký (oba TK 
AGROFERT Prostějov) 6:0, 6:2 nad dvojící Mikuláš Racek 
(I.ČLTK Praha) – Oliver Bučko (TC Brno). 

Turnaj mladších žákyň Partners Cup 2024 v BLTC Brno
 
Ve stejném termínu, tedy ve dnech 8.–11. 8., proběhl na dvorcích BLTC Brno také 
druhý turnaj okruhu Partners Cupu 2024 v kategorii mladších žákyň. Nastoupilo do 
něj celkem 23 hráček, jejichž souboje nabídly vysokou kvalitu.
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Do finále se nakonec pavoukem 
probojovaly dvě nejvýše nasazené 
hráčky, Vanessa Balej (TK AGROFERT 
Prostějov) a Emily Bukalová (SK Tenis 
Tišnov). Sportovní štěstěna v něm se 
přiklonila k Balej, která se soupeřkou 
sehrála strhující duel a zvítězila 2:1 na 
sety, přičemž třetí musel rozhodnout 
až tiebreak 7:6 (1). Vanessa si připsala 
triumf i ve čtyřhře společně v páru 
s Violou Pečonkovou, když ve finále 
zvítězily nad dvojicí Eliška Kalousková 
– Elizabeth Felux 6:4, 2:6, 1:0 (8).

Sedmý turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
V areálu TC Brno proběhl ve dnech 10.–11. 8. v pořadí už sedmý turnaj série „O pohár 
hejtmana Jihomoravského kraje“. Zúčastnilo se ho 14 chlapců a 21 dívek, a celkový 
počet účastníků tak zůstal za očekáváním. Na druhou stranu startovní pole nabídlo o 
to větší kvalitu, zvlášť když většina hráček a hráčů aspirovala na postup na podzimní 
Masters. Krásné poháry pro prvních pět hráček si vybojovaly Anna Kubincová (TK Spartak 

Jihlava), Zara Barteková (TCV Strání), Charlotte Prekopp (Tenisový klub Studénka), 
Natálie Hálová (TK Zlín) a Alžběta Mahdalová (TC-ŽLTC Brno), mezi chlapci pak 
Leonard Šimek (TC-ŽLTC Brno), Samuel Fejfar a Ján Galád (oba TK AGROFERT 
Prostějov), Jiří Svoboda Jiří a Maxmilián Hora (oba TK Zlín).

Osmý turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 
O týden později, 17.–18. 8., přilákal předposlední osmý turnaj série téměř padesát 
mladých tenisových nadějí. Akce se konala na kurtech Tenisového klubu AGROFERT 
Prostějov. V sobotu se na kurtech sešlo 21 chlapců. Turnaj nakonec ovládl Teo Skoták 
z domácího TK AGROFERT Prostějov, který ve finále porazil Leonarda Šimka (TC-ŽLTC 
Brno) po velmi napínavém zápase. Na dalších osmi bodovaných místech se umístili 
třetí David Kočík (TC-ŽLTC Brno), čtvrtý Maxmilian Hora (TK Zlín), pátý Sebastian Bohát 
(TK AGROFERT Prostějov), šestý Richard Večeřa (TK Tilia Brno), sedmý Jonáš Holiš (TK 
DEZA Valašské Meziříčí) a osmý Jiří Svoboda (TK Zlín).
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V neděli vystřídaly na rozpálených kurtech chlapce děvčata, kterých na kurty vyběhlo 
hned pětadvacet, svými výkony rozhodně nezůstaly pozadu a přes mladý věk 
předvedly tenis na vysoké úrovni. Vítězkou turnaje se stala Charlotte Prekopp (TK 
Studénka), která ve finále přehrála Vanessu Vaňkovou (TJ Brno-Komín). Třetí místo 
uhrála Zara Barteková (TCV Strání), čtvrtá skončila Linett Šimlovičová (LTC Praha), pátá 
Alžběta Mahdalová (TC-ŽLTC Brno), šestá Terezie Lušovská (TK Na Dolině), sedmá 
Valerie Jurková (AGROFERT Prostějov) a osmá Nela Jindřichová (TK Zlín).

Devátý turnaj okruhu JmTS 
„O pohár hejtmana Jihomoravského kraje“
 

Závěrečný devátý turnaj před zářijovým MASTERS uspořádala o víkendu 24.–25.8. TJ 
Žďár nad Sázavou. Zúčastnilo se jej 13 chlapců a 17 dívek. První desítka chlapců i dívek 
v průběžném pořadí okruhu si své pozice s přehledem pohlídala a závěrečný turnaj již 
na celkové pořadí neměl žádný vliv.

Prvních pět míst obsadili mezi chlapci Leonard Šimek (TC-ŽLTC Brno), Maxmilian 
Hora (TK Zlín), Filip Dušek (TENIS-CENTRUM DTJ Hradec Králové), Jiří Svoboda (TK 
Zlín) a David Kočík (TC-ŽLTC Brno), mezi dívkami pak Zara Barteková (TCV Strání), 
Anna Kubicová (TK Spartak Jihlava), Christina Beli (TK PRECHEZA Přerov), Alžběta 
Mahdalová (TC-ŽLTC Brno) a Vanessa Vaňková (TJ Brno-Komín).

Tým Prostějova triumfoval na 
Mistrovství ČR družstev staršího žactva
 
Týden od 26. do 29. 8. patřil na dvorcích Sportovního centra Cafex v Rakovníku 
Mistrovství České republiky družstev staršího žactva. Titul mistra republiky družstev 
staršího žactva po vítězství 5:4 na Spartou Praha získal TK AGROFERT Prostějov. Do 
elitní osmičky se probil i tým TK Zlín, který se umístil na konečné sedmé příčce.
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Oblastní finále Memoriálu Zdeňka Kocmana v babytenise
 
Z celkového počtu 53 družstev babytenisu, která se v rámci jihomoravské tenisové 
oblasti zúčastnila na jaře dlouhodobé základní části, postoupilo dvanáct nejlepších do 
Oblastního finále Memoriálu Zdeňka Kocmana, které se uskutečnilo od 31. 8. do 1.9. 
už tradičně na dvorcích ŽLTC Brno.

Vítězem letošního ročníku se stali babytenisté TK Zlín, kteří ve finále zvítězili nad 
nejvýše nasazeným TK Spartak Jihlava 4:2 a kromě zlatých medailí si vybojovali i 
postup na MČR. Bronzovou příčku obsadilo družstvo TC ŽLTC „E“, když v souboji o třetí 
místo přehrálo TK Drnovice poměrem 4:2. V souboji dvou naprosto pohodových týmů 
o páté místo porazil TK Znojmo babytenisty TK Zlín B 5:1 a v zápase o sedmou příčku 
vyhrálo družstvo HTK Třebíč nad TJ Žďár nad Sázavou o jedinou hru 3:3 (17:16).

Na devátém místě skončilo družstvo bojovníků z Lanžhota, které celý turnaj odehrálo 
pouze se třemi hráči, za což mu patří velký obdiv! Desáté místo obsadilo mládí TK Zlín 
C a v zápase o 11. místo byli úspěšnější hráči Tenisu Slovácko, kteří přehráli TC-ŽLTC 
Brno F díky lepšímu poměru gemů 3:3 (16:15).

Závěrečné turnaje 4. ročníku okruhu PARTNERS Cup
 
Na dvorcích TJ Žďár nad Sázavou 
a TK Znojmo proběhly v termínu 29. 
8.–1. 9. závěrečné turnaje okruhu 
Jihomoravského tenisového svazu 
v kategorii mladšího žactva 
PARTNERS CUP 2024.

Ve Žďáře nad Sázavou soutěžili 
mladší žáci, z nichž nejlépe si vedl 
Matyáš Dominik Blaščík (TK 
PRECHEZA Přerov), čímž potvrdil 
pozici nasazené jedničky. Ve finále 
přehrál jednoznačně 6:0, 6:1 Davida 
Chylíka (TC Brno). V semifinále 
skončili domácí Jakub Fiala a Daniel 
Sláma (oba SK Tenis Tišnov).

Blaščík si následně připsal vítězství i ve čtyřhře, když v páru s prostějovským Tomášem 
Frelichem v napínavé bitvě přehráli dvojici Jakub Fiala – Filip Rožek (TJ Žďár nad 
Sázavou / TK AGROFERT Prostějov) 2:6, 7:6, 10:6. 

V turnaji dívek ve Znojmě zvítězila beze ztráty setu 
druhá nasazená Vanessa Balej (TK AGROFERT 
Prostějov). Ve finále si poradila 6:4, 6:1 s Eliškou 
Kazíkovou (TC Brno), která v semifinále přehrála 
nejvýše nasazenou hráčku, Moniku Bačíkovou (ŽLTC 
Brno). Ve druhém semifinále skončila svoji pouť 
turnajem tišnovská Emily Bukalová.

Poražená finalistka Kazíková si spravila chuť ve čtyřhře, 
se spoluhráčkou Eliškou Kalouskovou porazily Balej 
se Sudkovou 7:5, 6:3.

O konečném pořadí rozhoduje součet bodů z dvouhry 
a čtyřhry ze všech turnajů. Poprvé v historii PARTNERS 
Cupu se stalo, že se vzhledem ke stejnému bodovému 
zisku na prvním místě okruhu umístili mezi chlapci dva 
hráči a totéž zopakovaly i dívky!
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Celkové výsledky – chlapci:
1. Tomáš Gábor (TK AGROFERT Prostějov), 148 bodů
    Ivo Šenkyřík (I.ČLTK Praha), 148 bodů
2. Antonín Rutar (TK Mohelnice), 136 bodů
3. Mikuláš Racek (I.ČLTK Praha), 135 bodů 

Celkové pořadí dívky:
1. Vanessa Balej (TK AGROFERT Prostějov), 223 bodů
    Eliška Kalousková (TK AGROFERT Prostějov), 223 bodů
2. Emily Bukalová (SK Tenis Tišnov), 186 bodů
3. Eliška Kazíková (TC Brno), 156 bodů

Velké poděkování patří společnosti Partners Financial Services a.s, díky jejíž významné 
podpoře se mohl už čtvrtý ročník tohoto turnajového okruhu uskutečnit.

Adam Jurajda  TK AGROFERT Prostějov  2. místo čtyřhra

Simona Wirglerová TK Znojmo   2. místo dvouhra

       2. místo čtyřhra

Magdaléna Smékalová TK AGROFERT Prostějov  1. místo čtyřhra

Medailisté JmTS na Mistrovství ČR dospělých jednotlivců

Mistrovství ČR dospělých jednotlivců 
Na týden od 12. do 16. 8. připadl termín republikový šampionátu jednotlivců 
v kategorii dospělých. Nejvýraznějších úspěchů dosáhly zejména ženy – prostějovská 
Magdaléna Smékalova získala titul ve čtyřhře a vysoké umístění zaznamenala 
i znojemská Simona Wirglerová ziskem druhých míst jak v singlu, tak v deblu. 
Ve finále dvouhry svedla vyrovnaný duel s Anetou Laboutkovou (Pliskova Tennis 
Academy – Říčany), které podlehla po setech 6:4, 4:6, 7:5. Do turnaje čtyřhry nastoupila 
v páru s libereckou Nelou Charvátovou a nad jejich síly byla až vítězná dvojice Aneta 
Laboutková – Magdaléna Smékalová (TK AGROFERT Prostějov). Mezi muži dosáhl 
na medailovou příčku Adam Jurajda, jenž s partnerem Danielem Siniakovem (TK 
Sparta Praha) ve finále čtyřhry skončil na raketách vítězné dvojice Štěpán Baum (TK 
Sparta Praha) – Dominik Reček (Pliskova Tennis Academy – Říčany). 
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1. ligu družstev dospělých vyhrála Moravská Třebová, 
TC Brno a TK Zlín zvládly baráž 
Našimi zástupci v 1. lize dospělých, nejvyšší soutěži v této věkové kategorii řízené 
Českým tenisovým svazem, byly týmy HTK Třebíč, TC Brno a TK Zlín. Třebíčskou 
skupinu (2.–4. 9.) vyhrál pozdější vítěz celé soutěže, Moravská Třebová, druhý skončil 
domácí HTK před TC Brno a poslední místo obsadil Zlín. Brněnský a zlínský celek tak 
musely absolvovat baráž. (5. 9.). V ní se oběma týmům povedlo zvítězit shodně 
5:1 nad soupeři z SK Hamr, respektive LTC Tábor 1903, a zachovat tak účast v 1. lize 
i pro příští sezónu. Zisk mistrovského titulu oslavil TJ Slovan Moravská Třebová po 
výhrách nad TK Horní Měcholupy A a TK Slavia Plzeň ve finálové skupině. 

Babytenisové MČR družstev opanoval 
TK AGROFERT Prostějov 
Devatenáctý ročník mistrovství 
České republiky družstev 
v babytenisu, známého 
také jako Memoriál Zdeňka 
Kocmana, hostily prostějovské 
kurty. Důvěrné známé prostředí 
využily naplno domácí naděje, 
které obhájily loňské zlato. 
Prostějovští ve svém prvním 
utkání porazili TK Na Dolině 
5:1 a stejným výsledkem 
v semifinále také TC-ŽLTC Brno. 
Ve finálovém střetnutí narazili 
na pražskou Spartu, kterou 
po vyrovnaném průběhu 
jednotlivých zápasů zdolali 4:2 
a mohli slavit. Třetí skončilo 
Brno před SK HAMR. Jen těsně 
do semifinále neprošel celek 
TK Zlín, který po zápasech ve 
skupině o 5.–8. místo obsadil 
celkovou sedmou příčku. 

 

Mistrovství ČR dorostu družstev narušilo nepříznivé počasí 
Termín 10.–13. 9. připadl na republikový šampionát družstev ve věkové kategorii 
dorostu. Našimi zástupci v soutěži byli TK AGROFERT Prostějov, který byl díky lepšímu 
součtu bodů z žebříčků nasazen do čtvrtfinále jako jednička, následován pražskou 
Spartou, I.ČLTK Praha a TK PRECHEZA Přerov, náš druhý zástupce, Tenis Slovácko, 
obsadil celkové deváté místo. Do finále prošly poměrně jednoznačně oba favorité, 
Prostějov a Sparta. Jejich utkání se však neuskutečnilo z důvodu silných dešťů, které 
postupně způsobily povodňové situace na řadě míst Česka. Z rozhodnutí sportovně-
technického úseku ČTS tak zůstalo mistrovství nedohráno a první místo obsadili 
shodně oba postupující do finále.

ZÁŘÍ 2024
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Masters 9. ročníku okruhu 
O pohár hejtmana Jihomoravského kraje
Polovina září patří již 
tradičně finálovému 
turnaji Masters 
babytenistů, tedy dětí 
do 9 let, který uzavírá 
okruh O pohár hejtmana 
Jihomoravského kraje. Jak 
závěrečné Masters, tak 
i celý okruh se hrají v 
tomto formátu už 25 let, 
ale letos poprvé nebylo 
možné odehrát finálový 
podnik na venkovních 
kurtech. Proti totiž bylo 
nemilosrdné počasí a ani 
posun o jeden den by nic 
nevyřešil. Za této těžké 
situace patří obrovský 
dík tenisovému klubu 
ŽLTC Brno, který ochotně 
poskytl prostory své haly, 
a turnaj tak bylo možné 
uspořádat v plném 
rozsahu. 

Všechny semifinálové zápasy, jak u chlapců, tak i dívek, měly jasné vítěze. Nejprve si 
poradil Šimek s Horou 4:1 a Kočík a Polochem 4:0. U dívek měly souboje podobný 
průběh, když Kubincová porazila Prekopp 4:0 a Barteková Jurkovou 4:1.

Finálové zápasy, stejně jako většina ostatních duelů turnaje, přinesly výborný tenis 
této věkové kategorie. Mezi dívkami se odehrála odveta za zápas ve skupině, která 
se vydařila Bartekové nad Kubincovou v poměru 4:1, díky čemuž se hráčka Strání 
mohla radovat z triumfu na Masters. Tečku za celým turnajem udělala velká bitva dvou 
klubových parťáků z TC-ŽLTC Brno. Ve vyrovnaném zápase si vítězství vyválčil Šimek 
výsledkem 4:3 a na Kočíka zůstalo krásné druhé místo.

Minitenisté TK AGROFERT Prostějov 
ovládli domácí šampionát
  
Pouze čtyři dílčí neúspěchy zaznamenali minitenisté TK Agrofert Prostějov na své cestě 
za celkovým vítězstvím na mistrovství republiky družstev, které bylo již po dvacáté 
současně Memoriálem Zdeňka Kocmana. Nejmladší prostějovské tenisové naděje se 
do finále dostaly po výhře nad pražskou Spartou 6:2 a jasným vítězstvím 8:0 v utkání 
proti Dobřichovicím. Ve finále reprezentanti TK AGROFERT přesvědčivě přehráli TK 
PRECHEZA Přerov 6:2 a vybojovali zlaté medaile.

Maximilian Hora  TK Zlín    2. místo

David Kočík  TC-ŽLTC Brno   3. místo

Alžběta Mahdalová TC-ŽLTC Brno    3. místo

Medailisté JmTS na Mistrovství ČR v babytenisu jednotlivců
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LISTOPAD 2024
Podzimní školení trenérů ve Zlíně
 
Na začátku listopadu areál TK Zlín na Vršavě opět přivítal účastníky školení trenérů III. 
třídy, kterých tentokrát dorazilo přes 50. Na programu specializovaného semináře, 
obstaraném školitelským týmem ve složení Jan a Tomáš Macharáčkovi, Petr Šafránek, 
Mária Nováková a Kateřina Macharáčková, byly opět sportovní trénink, moderní 
tenisová technika a biomechanika, metodika, taktika, rehabilitace nebo sportovní 
výživa.

Mezinárodní utkání JmTS – ZsTZ v kategorii mladšího žactva
 
V sobotu 9. 11. se na čtyřech dvorcích pevné haly TK Zlín v areálu na Vršavě uskutečnilo 
tradiční mezinárodní utkání mezi týmy Jihomoravského tenisového svazu (JmTS) 
a Západoslovenského tenisového zväzu (ZsTZ) v kategorii mladšího žactva.

Výběr JmTS v kategorii mladších žáků nastoupil pod vedením Zdeňka Kunického 
v nejsilnější možné sestavě Jakub Stalčík (Tenis Slovácko), David Chylík (TC Brno), 
Daniel Sláma (SK Tenis Tišnov) a Ivo Jileček (TK Spartak Jihlava). Jakub Stalčík prohrál 
se současným pátým hráčem slovenského žebříčku Tobiasem Scontó 3:6, 5:7, ale 
všichni ostatní hráči potvrdili roli favoritů, a po dvouhrách tak platil stav 3:1 na zápasy. 
Nejvyrovnanějším bylo utkání Daniela Slámy s Jakubem Krahulcem, které odchovanec 
tišnovského klubu vyhrál až v super-tiebreaku třetího setu poměrem 10:2. Do čtyřher 
nastoupily dvojice Stalčík – Chylík a Sláma – Jileček a obě svá utkání proti slovenským 
soupeřům také poměrně jednoznačně ovládly. Tým JmTS tak předčil soupeře ze ZsTZ 
konečným výsledkem 5:1.

Utkání mladších žákyň, v němž tým JmTS vedl kapitán Jaroslav Soukup, bylo pro naše 
barvy ještě jednoznačnější. Družstvo děvčat ve složení Sára Špačková (TJ Žďár nad 
Sázavou), Vanessa Balej (TK AGROFERT Prostějov), Eliška Kazíková (TC Brno) a Emily 
Bukalová (SK Tenis Tišnov) nepovolilo svým slovenským soupeřkám ve dvouhrách 
uhrát jediný set. Čtyřhry se nesly v podobném duchu a naše děvčata v párech Sára 
Špačková – Emily Bukalová a Vanessa Balej – Eliška Kazíková v nich opět neztratily 
žádný set, a v celém utkání tak hráčky JmTS zvítězily nad reprezentantkami ZsTZ 
celkovým skóre 6:0.

Při závěrečném nástupu si děti vyměnily upomínkové předměty a předsedové obou 
svazů, Mgr. Jan Macharáček a JUDr. Milan Kysel, poděkovali hráčům i hráčkám za 
skvělou reprezentaci a popřáli jim hodně úspěchů do nadcházející halové sezóny. 
Všichni účastníci, hráči a hráčky, jejich trenéři a doprovod, si celý den velmi užili, 
přičemž všechna utkání proběhla v duchu fair play a přátelské atmosféře. Už teď se 
těšíme na příští ročník, jehož hostitelem bude na oplátku Západoslovenský tenisový 
zväz.
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Halový oblastní přebor žen 2024/2025
 
Ve dnech 16.–18. 11. se v halách ŽLTC Brno konal 
Oblastní přebor Jihomoravského tenisového svazu 
v kategorii žen, kterého se zúčastnilo celkem 28 hráček. 
V semifinále dvouhry zvítězily první dvě nasazené 
hráčky. Terezie Prici (Jiskra Otrokovice) porazila Amélii 
Brožovou (SKT Tišnov) a Emma Dvořáčková (ŽLTC 
Brno) vyřadila ve třech setech Anetu Holubovou (Tenis 
Slovácko). Ve finále pak domácí Emma Dvořáčková 
přehrála Terezii Prici po setech 6:1, 6:4. Ve finále čtyřhry 
se setkaly stejné hráčky. Dvořáčková s Brožovou 
porazily Prici a Holubovou 6:3, 6:2 a oba nejcennější 
kovy tak zůstaly díky Emmě Dvořáčkové na dvorcích 
ŽLTC Brno.

Soustředění Tréninkového střediska mládeže
Každoroční soustředění Tréninkového střediska mládeže při Jihomoravském 
tenisovém svazu připadlo na 15.–17. 11. Zúčastnili se ho jako obvykle hráčky a hráči, 
kteří splnili požadovaná kritéria. V tenisovém areálu TK Zlín na Vršavě se čtrnáct 
vybraných talentů intenzivně dvoufázově připravovalo v přetlakové hale na čtyřech 
antukových kurtech, kde probíhala herní příprava, sparingové zápasy dvouher i 
čtyřher pod vedením předsedy JmTS Jana Macharáčka a trenérů Tomáše Macharáčka, 
Petra Cimry, Jiřího Svobody a Martina Wirglera. V rámci kondiční přípravy se odehrál 
páteční odpolední trénink v tělocvičně, kde si účastníci zahráli basketbal, florbal a 
fotbálek. Kvalitní zázemí hotelu Galaxie poskytlo skvělou stravu i možnost regenerace 
ve vířivce a jako zpestření nechyběla večerní návštěva místního zábavního parku.

Halový oblastní přebor mužů 2024/2025
 
Muži se ke svému přeboru sjeli ve dnech 16.–18. 11. 
do tenisové haly BORS CLUBU v Břeclavi. Už první 
kolo nabídlo vysokou kvalitu a dlouhé třísetové 
zápasy. Semifinále přineslo velmi dlouhé, dramatické 
a naprosto vyrovnané duely. Nakonec se z postupu 
radoval nejvýše nasazený Lukáš Klakurka (Start Brno) 
a překvapivě, ale zaslouženě nenasazený Dominik 
Dujka (TK AGROFERT Prostějov). V pondělí ráno začala 
bitva o titul. Hráči předvedli opravdu kvalitní a bojovný 
výkon plný dlouhých výměn. Nakonec se radoval 
a právem převzala titul přeborníka JmTS pro rok 2024 
Lukáš Klakurka.

Ve čtyřhře si vybojovala titul dvojice reprezentantů TJ 
Sokol Lanžhot Tomáš Melichar a Štěpán Nešpor, 
která ve finále porazila Adama Stehlíka (TK Města 
Bučovice) a Filipa Charváta (TC Austerlitz).

Na halovém mistrovství ČR dospělých  jednotlivců 
uspěl ve čtyřhře Šmédek
Štěpán Baum (TK Sparta Praha) vyhrál Halové mistrovství ČR mužů v Havířově konané 
ve dnech 23.–28. 11. Ve finále porazil Jiřího Čížka (LTC Houštka) 6:2, 6:4. Čtyřhru mužů 
vyhráli Ondřej Štětka (TJ Radlice) a Jaroslav Šmédek (Jiskra Otrokovice). V kategorii 
žen zvítězila Lenka Munzarová (ČLTK Bižuterie Jablonec n. N.), která ve finále porazila 
Karolínu Kubáňovou (TK Slavia Orlová) 6:1, 6:1. Čtyřhru žen vyhrály Nela Charvátová 
a Adéla Moravcová.

Jaroslav Šmédek  Jiskra Otrokovice   1. místo čtyřhra

Dominik Dujka  TK AGROFERT Prostějov  3. místo čtyřhra

Albert Šprlák Puk  TK AGROFERT Prostějov  3. místo čtyřhra

Medailisté JmTS na Halovém mistrovství ČR dospělých jednotlivců
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PROSINEC 2024
Junior Davis Cup a Fed Cup 2024
 
V Pelhřimově a v Rakovníku se konaly tradiční týmové soutěže sezóny, v nichž se 
rozdávaly „republikové“ medaile. Výběry oblastí mladšího žactva se utkaly v Junior 
Davis Cupu a Junior Fed Cupu.

V obou kategoriích patřila 
družstva naší oblasti ke 
spolufavoritům a očekávání 
byla naplněna. Chlapci 
v sestavě Dominik Matyáš 
Blaščík, Jakub Stalčík, David 
Chylík pod kapitánským 
vedením Tomáše Kajlíka 
vybojovali cenný bronz, 
když cestou turnajem 
ve čtvrtfinále vyřadili 
východočechy 3:0. 
V semifinále sice podlehli 
výběru Severní Moravy, 
ale v souboji o bronz opět 
dominovali a porazili 
družstvo Severních Čech 
2:0. Děvčata v sestavě 
Tereza Vychodilová, Sára 
Špačková a Vanessa Balej v 
čele s kapitánem Jaroslavem 
Soukupem v hale TC Cafex 
předváděla úžasný tenis 
a první dva zápasy proti 
výběrům Východních i 
Středních Čech vyhrála už 
po dvouhrách. Bohužel při 
absenci naší jedničky Terezy 
Vychodilové ve finále kvůli 
bolavým zádům prohrály v 
souboji o zlato s pražským 
tenisovým svazem 1:2.

VÝSLEDKY:
Junior Davis Cup
Jihomoravský TS – Východočeský TS 3:0
Jihomoravský TS – Severomoravský TS 0:3
Jihomoravský TS – Severočeský TS 2:0

Junior Fed Cup
Jihomoravský TS – Východočeský TS 2:0
Jihomoravský TS – Středočeský TS 2:0
Jihomoravský TS – Pražský TS 1:2
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Oblastní přebor Jihomoravského 
tenisového svazu dětí ročníku 2015
 
Začátek prosince je pravidelně termínově vyhrazen 
turnajům zimní tenisové sezóny v mládežnických 
kategoriích. Jejich sérii tradičně zahajuje oblastní 
přebor desetiletých, který letos připadl na děti ročníku 
2015. Turnaj se konal v tenisové hale v Líšni a bojovalo 
v něm nejen o body do celostátního žebříčku, ale také 
o krásné poháry, stejně jako dvě volné karty na oblastní 
přebor mladšího žactva.

V kategorii chlapců si postup do semifinále vybojovali 
Friedl, Hercig (oba TK Spartak Jihlava), Kočík (ŽLTC 
Brno) a Večeřa (TK AGROFERT Prostějov). První 
semifinále mezi Kočíkem a Hercigem pro sebe rozhodl 
velice chytrou a bezchybnou hrou Kočík 6:2, 6:0. Ve 
druhém semifinále si poradil Večeřa s Friedlem 6:2, 
6:2, a to zejména díky výbornému pohybu. Finále 
bylo od začátku pevně v rukou Kočíka, na jehož hru 
nenašel Večeřa protizbraň. Kočík vyhrál 6:2, 6:0 a stal 
se letošním přeborníkem oblasti. Ve finále čtyřhry si 
dvojice Večeřa – Kočík poradila s dvojicí Tarina (TŠ 
SMART) – Gröppl (Tatran Brno–Kohoutovice) 6:1, 6:0.

V kategorii dívek si semifinálovou účast zajistily Filkuková (HTK Třebíč), Vaňková (TJ 
Brno–Komín) Kubíncová (TK Spartak Jihlava) a Jindřichová (TK Zlín). První semifinále 
pro sebe rozhodla výborným výkonem Kubincová, která zvítězila nad Jindřichovou 6:4, 
6:1. Druhou finalistkou se stala Vaňková, jíž vzdala Filkuková. Ve finále byla Kubincová 
v zápase s Vaňkovou razantnější a přesnější a zvítězila 6:2, 6:2. Vítězství v turnaji 
čtyřher si připsala dvojice Kubincová–Jindřichová.
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Banka, která  
opravdu poradí
Váš osobní poradce vám poradí se vším,  

od pojištění po investice. Finanční svět totiž  
známe jako nikdo jiný.
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se vším  
všudy

Nejen účet, karty, 
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v ní srovnáte 
i sjednáte.  

Pro dva 
rovnocenné 
parťáky

Jedinečný účet, kde 
jsou si oba rovni. 
Stejná práva, stejný 
přehled a každý 
svou kartu. K tomu 
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A co sdílet nechcete, 
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účtu.
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Ať si vaši malí šetří 
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Rodičovské funkce 
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pro rodinné finance 
jako v balíčku pro 
dva.
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SOUTĚŽE SMÍŠENÝCH DRUŽSTEV 2024

DOSPĚLÍ
01. DIVIZE A

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TK Kunštát 6 1 41:22 85:53 617:492 13

2 Start Brno 5 2 43:20 90:47 639:412 12

3 SK Tenis Tišnov 5 2 39:24 88:53 660:494 12

4 HTK Třebíč B 4 3 32:31 71:69 559:560 11

5 ŽLTC Brno 4 3 29:34 64:71 531:552 11

6 TK Spartak Jihlava B 3 4 31:32 63:69 505:541 10

7 TJ Brno–Komín 1 6 26:37 61:81 554:635 8

8 Sokol Lanžhot 0 7 11:52 27:106 305:684 6

I. TŘÍDA A
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 BLTC Brno 7 0 52:11 106:30 715:409 14

2 TK Uherské Hradiště 5 2 36:27 80:63 627:591 12

3 SK Jundrov Brno 4 3 34:29 73:66 595:549 11

4 Start Brno B 4 3 28:35 65:77 599:644 11

5 Jiskra Otrokovice B 3 4 30:33 64:73 540:555 10

6 TC Brno C 3 4 25:38 59:80 525:621 10

7 ŽLTC Brno B 2 5 28:35 60:78 521:609 9

8 LTC Hodonín 0 7 19:44 52:92 554:698 7

II. TŘÍDA sk. AA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Znojmo 6 1 40:23 81:54 591:539 13

2 SK Tenis Tišnov B 5 2 42:21 88:50 658:515 12

3 TK Blansko 4 3 37:26 77:57 594:535 11

4 SHARK Brno 4 3 33:30 69:65 564:521 11

5 TK ČLTK Jihlava 4 3 31:32 66:68 550:564 11

6 TK Brno–Bosonohy 3 4 29:34 63:71 565:558 10

7 TK Spartak Jihlava C 2 5 27:36 63:75 566:592 9

8 BTK Brno 0 7 13:50 34:101 412:676 7
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II. TŘÍDA sk. BA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TENIS SLOVÁCKO B 7 0 47:16 98:37 649:382 14

2 TK Zlín B 6 1 43:20 90:44 662:455 13

3 Sokol Brno–Žabovřesky A 5 2 32:31 67:64 502:527 12

4 Mosilana Brno 2 5 30:33 69:72 540:570 9

5 TC Holešov 2 5 27:36 60:79 553:611 9

6 Tenisový klub Tesla Brno 2 5 26:37 60:84 562:647 9

7 TJ Brno–Komín B 2 5 24:39 56:85 514:647 9

8 BLTC Brno B 2 5 23:40 50:85 487:630 9

III. TŘÍDA sk. AA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 STK Okříšky 7 0 50:13 101:32 689:378 14

2 HTK Třebíč C 5 2 48:15 101:33 682:362 12

3 TK Kunštát B 4 3 30:33 69:70 586:552 11

4 Sokol Jemnice 4 3 27:36 57:77 525:636 11

5 TJ Žďár nad Sázavou 3 4 37:26 80:59 624:536 10

6 Sokol Letovice 3 4 28:35 64:77 518:622 10

7 TJ Sokol Bedřichov Jihlava 1 6 20:43 41:89 418:622 8

8 Slavoj Třešť 1 6 12:51 27:103 358:692 8

III. TŘÍDA sk. BA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Znojmo B 6 1 44:19 92:39 616:437 13

2 TC Austerlitz 6 1 43:20 89:44 636:436 13

3 TK TILIA Brno 5 2 36:27 78:61 609:531 12

4 LTC Velen Boskovice 4 3 40:23 82:52 615:430 11

5 ŽLTC Brno C 4 3 35:28 74:60 529:499 11

6 Tatran Brno–Kohoutovice 2 5 23:40 50:82 471:597 9

7 SKP Kometa Brno 1 6 18:45 39:93 423:652 8

8 BLTC Brno C 0 7 13:50 29:102 332:649 7

III. TŘÍDA sk. CA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 SKP Kometa Brno B 7 0 38:25 80:55 627:556 14

2 Start Brno C 6 1 39:24 87:57 673:547 13

3 ASK Lipůvka 4 3 38:25 81:64 631:551 11

4 TK Brno–Chrlice 3 4 32:30 72:64 598:565 10

5 TC Brno D 3 4 30:32 67:76 553:616 10

6 Tatran Starý Lískovec 2 5 25:38 60:80 558:647 9

7 SHARK Brno B 2 5 25:38 59:83 533:626 9

8 TC Komárov 1 6 24:39 56:83 573:638 8
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III. TŘÍDA sk. DA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Bystřice p. H. 7 0 55:8 114:21 740:315 14

2 TK Vyškov 5 2 42:21 87:47 628:458 12

3 SK Zlín–Mladcová 4 3 39:24 84:57 640:523 11

4 Tenisový klub Vnorovy 4 3 29:34 64:76 536:607 11

5 TK Kyjov 4 3 27:36 58:78 455:571 10

6 TK Sokol Vizovice 2 5 28:35 65:77 511:603 9

7 LTC Veselí nad Moravou 2 5 25:38 58:79 570:589 9

8 TK Města Bučovice 0 7 7:56 18:113 334:748 7

IV. TŘÍDA sk. AA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 Tenis Ivančice 6 1 38:25 82:59 672:564 13

2 Čechie Zastávka 5 2 41:22 84:47 615:468 12

3 Slavoj Polná 5 2 40:23 84:55 685:559 12

4 Gross Tenis Club Nová Ves 5 2 35:28 77:61 630:541 12

5 TJ Spartak Velké Meziříčí 3 4 31:32 71:68 604:615 10

6 Sokol Prštice 2 5 21:42 49:90 489:667 9

7 TK Náměšť nad Oslavou 1 6 24:39 53:82 503:662 8

8 TK Moravský Krumlov 1 6 22:41 49:87 530:652 8

IV. TŘÍDA sk. BA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC Veverská Bítýška 7 0 44:19 94:46 705:487 14

2 TJ Bystrc 5 2 40:23 87:51 664:505 12

3 SK Jundrov Brno B 5 2 40:23 83:55 629:516 12

4 TK Kunštát C 4 3 30:31 64:70 509:547 11

5 TJ Brno–Komín C 3 4 31:30 68:63 557:513 10

6 TJ Sokol Rudice 3 4 30:33 67:70 595:570 10

7 TK Bystřice n. P. 1 6 22:41 51:87 501:669 8

8 Sokol Brno–Žabovřesky C 0 7 13:50 32:104 367:720 7

IV. TŘÍDA sk. CA
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 Start Brno D 6 1 51:12 106:28 710:366 13

2 Tatran Brno– 
Kohoutovice B 6 1 47:16 99:38 716:448 13

3 BTK Brno B 4 3 34:29 75:66 603:560 11

4 Mosilana Brno B 3 4 36:27 77:61 628:552 10

5 Tenisový klub Tesla Brno B 3 4 27:36 59:79 514:612 10

6 Tatran Starý Lískovec B 2 5 23:40 53:85 462:604 9

7 TC Brno E 3 4 23:40 48:84 418:604 9

8 TK TILIA Brno B 1 6 11:52 29:105 400:705 8
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IV.TŘÍDA sk. DA

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 LTC Hodonín B 6 0 45:9 91:27 609:347 12

2 TK Uherské Hradiště B 5 1 40:14 88:32 608:356 11

3 TK Fatra Napajedla 4 2 28:26 60:54 487:454 10

4 TJ Slavoj Velké Pavlovice 3 3 29:25 62:54 468:461 9

5 TK Kunovice 2 4 22:32 48:67 433:506 8

6 TK Vyškov B 1 5 14:40 31:84 423:594 7

7 Orel jednota Uherský Brod 0 6 11:43 26:88 293:603 5

 
IV. TŘÍDA sk. EA

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TC-MJ TENIS Líšeň 6 0 45:9 93:23 614:227 12

2 Tenisový klub Šlapanice 5 1 31:22 65:45 495:380 11

3 TJ Mokrá Hora 3 3 30:24 61:50 445:421 9

4 Sokol Brno–Žabovřesky B 3 3 27:27 58:58 443:460 9

5 TK Líšeň 3 3 25:29 54:60 458:490 9

6 ACE Team 1 5 16:37 37:77 338:550 7

7 TK Tuřany 0 6 14:40 30:85 302:567 6

DOROST
O putovní pohár prezidenta ČTS

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TENIS SLOVÁCKO 7 0 48:15 98:35 681:421 14

2 TK Znojmo 6 1 46:17 94:41 684:454 13

3 ŽLTC Brno 5 2 39:24 86:55 675:520 12

4 Start Brno 3 4 33:30 73:65 591:554 10

5 TK Zlín 3 4 27:36 62:76 535:601 10

6 HTK Třebíč 2 5 24:39 54:85 503:632 9

7 TC Brno. 2 5 20:43 45:93 448:671 9

8 TK Spartak Jihlava 0 7 15:48 36:98 406:670 7

I. TŘÍDA D
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC BORS CLUB 7 0 47:16 96:34 684:338 14

2 TC Bajda Kroměříž 6 1 47:16 95:37 660:403 13

3 ŽLTC Brno B 5 2 42:21 87:46 662:432 12

4 Start Brno B 3 4 32:31 70:69 562:559 10

5 TC Brno.B 3 4 27:34 57:70 444:527 10

6 HTK Třebíč B 2 5 25:38 56:78 458:566 9

7 TENIS SLOVÁCKO B 2 5 21:42 47:86 434:587 9

8 SK Zlín–Mladcová 0 7 9:52 19:107 207:699 7
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II. TŘÍDA sk. AD
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 SK Tenis Tišnov 7 0 50:13 106:32 705:368 14

2 LTC Velen Boskovice 6 1 51:12 104:30 712:365 13

3 TC-MJ TENIS Líšeň 3 4 34:29 74:62 579:478 10

4 Tenisový klub Tesla Brno 3 4 31:32 67:69 576:533 10

5 TK Znojmo B 3 4 25:36 57:74 448:563 10

6 HTK Třebíč C 3 4 25:37 50:75 381:536 10

7 TJ Žďár nad Sázavou 2 5 23:39 48:83 424:593 9

8 TK Spartak Jihlava B 1 6 10:51 22:103 268:657 7

II. TŘÍDA sk. BD
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Zlín B 6 1 50:13 105:28 696:316 13

2 BLTC Brno 6 1 44:19 92:43 636:415 13

3 ŽLTC Brno C 5 2 34:28 70:59 520:472 12

4 Jiskra Otrokovice 4 3 41:22 86:50 617:443 11

5 Start Brno C 4 3 34:29 73:62 545:496 11

6 ŽLTC Brno D 2 5 24:38 53:81 470:604 9

7 TC Austerlitz 1 6 15:48 33:96 353:629 8

8 Tenisový klub Mikulov 0 7 9:54 20:113 260:722 6

III. TŘÍDA sk. AD
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 SK Tenis Tišnov B 5 0 34:11 70:26 473:305 10

2 TK Třebíč 4 1 35:7 74:17 492:189 9

3 TK Bystřice n. P. 2 3 21:21 48:43 362:331 7

4 TK Moravský Krumlov 2 3 20:25 42:57 368:428 7

5 Sokol Čebín 1 4 16:29 33:62 295:446 6

6 TJ Sokol Bedřichov Jihlava 1 4 6:39 16:78 199:490 6

III. TŘÍDA sk. BD
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 Sokol Brno–Žabovřesky 5 1 36:18 77:42 561:402 11

2 SHARK Brno 5 1 34:20 69:43 495:373 11

3 BLTC Brno B 3 3 33:21 70:45 499:375 9

4 TK Dolní Dunajovice 3 2 25:20 54:47 422:383 8

5 TJ Brno–Komín 3 2 23:22 51:45 400:355 8

6 TK Brno–Bosonohy 1 5 13:41 27:86 281:574 7

7 SK Jundrov Brno 0 6 16:38 39:79 367:563 6
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III. TŘÍDA sk. CD
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Kunštát 4 1 28:17 60:40 448:366 9

2 Mosilana Brno 3 2 28:17 61:40 459:364 8

3 TK TILIA Brno 3 2 22:23 50:50 384:419 8

4 TK Blansko 2 3 20:25 45:54 371:423 7

5 TC Brno C 2 3 18:27 40:57 351:419 7

6 TJ Sokol Bílovice n.Svit. 1 4 19:26 41:56 378:400 6

III. TŘÍDA sk. DD
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 Tenisový klub Vnorovy 4 1 31:14 63:33 460:287 9

2 Sokol Lanžhot 4 0 24:12 48:26 365:250 8

3 TK Vyškov 3 1 26:10 56:22 383:211 7

4 LTC Hodonín 2 3 19:26 42:54 308:382 6

5 TK Kyjov 1 4 15:30 34:62 284:437 6

6 TK Uherské Hradiště 0 5 11:34 23:69 253:486 5

III. TŘÍDA sk. ED
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TJ Sokol Uherský Brod 5 0 37:8 75:19 485:241 10

2 TK Zlín C 4 1 38:7 78:20 508:231 9

3 TK Fatra Napajedla 3 2 27:18 58:40 428:320 8

4 TC Holešov 1 4 14:31 32:64 283:446 6

5 TC Bajda Kroměříž B 2 3 12:33 25:67 251:468 6

6 TJ Sokol Vizovice 0 5 7:38 18:76 258:507 4

 
 
 
III. TŘÍDA sk. FD

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TJ Kraví Hora Brno 6 0 51:3 104:10 654:262 12

2 Tenisový klub Tesla Brno B 5 1 34:20 69:47 506:444 11

3 BTK Brno 3 3 28:26 60:55 481:501 9

4 D&M Tennis Academy 3 3 25:29 54:63 477:464 9

5 Tenisový klub Šlapanice 2 4 23:31 53:65 470:552 8

6 TJ Slavoj Velké Pavlovice 2 4 21:33 44:67 434:506 8

7 Tatran Starý Lískovec 0 6 7:47 18:95 335:628 5
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STARŠÍ ŽACTVO
O putovní pohár prezidenta ČTS

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TK Zlín 7 0 47:16 98:35 665:337 14

2 TC BORS CLUB 5 2 45:18 90:39 593:330 12

3 ŽLTC Brno 5 2 44:19 92:43 652:414 12

4 TC Brno A 4 3 35:28 72:62 562:488 11

5 HTK Třebíč 3 4 31:32 68:69 538:493 10

6 SK Tenis Tišnov 2 5 23:40 49:83 425:590 9

7 TENIS SLOVÁCKO 2 5 17:46 38:95 350:639 9

8 TC Bajda Kroměříž 0 7 10:53 25:106 212:706 4

I. TŘÍDA S
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC Brno B 6 1 41:22 86:53 666:475 13

2 TC-MJ TENIS Líšeň 6 1 40:23 87:51 625:462 13

3 TK Zlín B 5 2 37:26 78:60 608:539 12

4 ŽLTC Brno B 4 3 34:29 77:61 578:522 11

5 TK Spartak Jihlava 3 4 41:22 88:48 652:448 10

6 Jiskra Otrokovice 3 4 27:36 56:78 477:600 10

7 TJ Kraví Hora Brno 1 6 17:46 38:96 375:682 8

8 Start Brno 0 7 15:48 34:97 399:652 7

II. TŘÍDA sk. AS
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TJ Žďár nad Sázavou 5 0 32:13 65:26 441:226 10

2 LTC Velen Boskovice 3 2 31:14 62:31 436:276 8

3 TK Znojmo 3 2 27:18 56:39 407:321 8

4 TC Brno C 3 2 24:21 51:45 383:344 8

5 SK Tenis Tišnov B 1 4 14:31 31:64 261:438 6

6 ŽLTC Brno D 0 5 7:38 16:76 155:478 4

II. TŘÍDA sk. BS
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 BLTC Brno 6 0 48:6 97:13 602:163 12

2 Tenisový klub Tesla Brno 5 1 37:17 75:39 509:375 11

3 TC-MJ TENIS Líšeň B 3 3 23:31 49:68 399:495 9

4 TJ Sokol Uherský Brod 2 4 24:30 51:61 411:461 8

5 ŽLTC Brno C 2 4 23:31 52:64 421:486 8

6 TENIS SLOVÁCKO B 2 4 15:39 33:79 323:527 8

7 TK Zlín 1 5 19:35 41:74 338:496 7



TENISOVÁ ROČENKA 2024

4+0 sk. A
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 SK Tenis Tišnov D 4 0 21:3 43:6 275:91 8

2 TK Brno–Bosonohy 2 2 15:8 30:20 209:174 6

3 TJ Sloup 2 2 14:10 31:21 225:177 6

4 TJ Sokol Bílovice n. S. 2 2 8:15 16:30 144:221 6

5 SK Tenis Tišnov C 0 4 1:23 3:46 90:280 4

4+0 sk. B
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC Bajda Kroměříž B 5 0 21:9 43:20 302:210 10

2 SK Zlín–Mladcová 4 1 24:6 48:13 312:165 9

3 SK Uherský Brod 3 2 16:14 35:30 263:208 8

4 TC Holešov 2 3 14:16 29:32 217:264 7

5 TENIS SLOVÁCKO C 1 4 5:25 11:50 162:313 6

6 TCV Strání 0 5 10:20 20:41 205:301 5

4+0 sk. C
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Třebíč B 6 0 30:6 61:14 404:210 12

2 Slavoj Třešť 3 3 11:25 26:54 260:364 9

3 TJ Slavoj Velké Pavlovice 2 4 19:17 39:36 307:307 8

4 TK Moravský Krumlov 1 5 12:24 28:50 262:352 7

4+0 sk. D
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TJ Brno–Komín 4 0 17:7 36:16 246:140 8

2 TKB Hrušovany 3 1 16:8 33:19 233:175 7

3 Tenisový klub Tesla Brno B 2 2 12:12 27:27 212:206 6

4 TK TILIA Brno B 1 3 10:14 23:31 193:235 5

5 TK Tuřany 0 4 5:19 15:41 150:278 4
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MLADŠÍ ŽACTVO
O putovní pohár prezidenta ČTS

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TK AGROFERT Prostějov 7 0 52:6 105:18 654:244 14

2 TC Brno. 6 1 45:18 93:41 640:388 13

3 TJ Žďár nad Sázavou 5 2 41:22 88:49 628:451 12

4 TK Zlín 4 3 40:23 81:48 599:394 11

5 SK Tenis Tišnov 3 4 29:34 63:74 510:549 10

6 TK Spartak Jihlava 2 5 18:45 43:90 384:595 9

7 ŽLTC Brno A 1 6 16:44 35:93 340:647 8

8 TC BORS CLUB – 
STK Břeclav 0 7 6:55 15:110 207:694 6

I. TŘÍDA M
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TENIS SLOVÁCKO 7 0 58:5 117:13 732:182 14

2 TC-MJ TENIS Líšeň 6 1 38:25 79:60 576:495 13

3 TC Brno B 4 3 32:31 69:63 525:481 11

4 BLTC Brno 3 4 33:30 69:61 483:468 10

5 ŽLTC Brno B 3 4 32:31 69:68 531:540 10

6 Tenisový klub Tesla Brno 3 4 26:37 52:78 449:572 10

7 TJ Žďár nad Sázavou B 2 5 17:46 41:93 387:640 9

8 Jiskra Otrokovice 0 7 16:47 36:96 353:658 7

II. TŘÍDA sk. AM
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TENIS SLOVÁCKO B 4 1 37:8 59:18 414:207 9

2 TK Zlín B 4 1 33:12 51:28 380:260 9

3 D&M Tennis Academy 3 2 26:19 55:44 435:380 8

4 ŽLTC Brno C 3 2 21:22 46:44 363:355 8

5 TK Kyjov 1 4 14:29 29:60 239:429 6

6 TK Uherské Hradiště 0 5 2:43 4:50 104:304 5

II. TŘÍDA sk. BM
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Znojmo 7 0 53:10 107:26 696:272 14

2 TK Spartak Jihlava B 6 1 41:22 86:47 578:378 13

3 TK Blansko 4 3 32:31 67:63 500:418 11

4 SK Tenis Tišnov B 3 4 30:33 63:70 473:525 10

5 Sokol Brno–Žabovřesky 3 4 29:34 58:69 441:478 10

6 Start Brno 2 5 21:42 43:84 328:540 8

7 TK Třebíč 2 5 23:40 50:80 379:530 7

8 BLTC Brno B 1 6 23:40 47:82 324:578 7
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4+0 sk. A
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Moravský Krumlov 7 0 35:7 73:18 467:200 14

2 TK Dolní Dunajovice A 6 1 32:10 67:23 453:242 13

3 Tenisový klub Mikulov 5 2 25:17 52:37 388:285 12

4 TK TILIA Brno 3 4 19:23 40:52 314:384 10

5 TKB Hrušovany 3 4 17:23 36:47 282:330 10

6 TK Moravský Krumlov B 3 4 18:24 36:52 307:411 10

7 TJ Kraví Hora Brno 1 6 17:25 39:49 315:382 8

8 TC Komárov 0 7 3:37 9:74 171:463 7

4+0 sk. B
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 Slavoj Třešť 6 1 36:6 75:15 477:220 13

2 HTK Třebíč 6 1 31:11 64:23 397:203 12

3 TJ Nové Město na Moravě 4 3 24:18 51:39 364:290 11

4 HTK Třebíč B 4 3 16:26 36:56 333:355 11

5 TK Kunštát 3 4 23:19 51:41 349:326 10

6 TK Bystřice n. P. 3 4 18:24 36:49 278:369 10

7 Gross Tenis Club Nová Ves 2 5 13:29 27:58 231:385 9

8 TJ Žďár nad Sázavou C 0 7 7:35 15:74 183:464 7

4+0 sk. C
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC-MJ TENIS Líšeň 7 0 35:7 70:15 462:223 14

2 TJ Sloup 6 1 26:16 54:38 381:280 13

3 LTC Velen Boskovice 5 2 31:11 66:27 444:235 12

4 TJ Brno–Komín 4 3 29:13 61:28 410:248 11

5 Mosilana Brno 3 4 22:20 45:41 339:304 10

6 SK Tenis Tišnov C 2 5 10:32 25:66 237:407 9

7 Sokol Letovice 1 6 11:31 23:62 176:398 7

8 BLTC Brno C 0 7 4:38 10:77 123:477 7

4+0 sk. D
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 BTK Brno 7 0 35:7 73:16 478:218 14

2 TK Drnovice 5 2 31:11 65:29 419:238 12

3 Sokol Lanžhot 4 3 24:18 53:44 374:334 11

4 TK Brno–Bosonohy 4 3 23:19 47:40 346:329 10

5 Slovácký TK Břeclav 3 4 17:25 37:51 316:389 10

6 SHARK Brno 3 4 21:21 42:44 312:339 9

7 LTC Hodonín 1 6 11:31 24:64 233:412 8

8 TK Tuřany 1 6 6:36 19:72 232:451 8
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4+0 sk. E
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TENIS SLOVÁCKO C 6 1 31:11 64:24 429:210 13

2 TC Bajda Kroměříž 6 1 29:13 61:28 411:267 13

3 TJ Sokol Uherský Brod 5 2 27:14 59:31 397:263 12

4 TC Holešov 3 4 25:17 53:41 383:307 10

5 TK Zlín C 4 3 24:18 50:38 330:268 10

6 Tenisový klub Vnorovy 2 5 17:25 38:52 314:361 9

7 Orel jednota Uherský Brod 2 5 12:30 25:62 222:423 9

8 TK Sokol Vizovice 0 7 2:39 4:78 81:468 7

BABYTENIS
Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis LIGA

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TK AGROFERT Prostějov 5 0 27:3 27:3 177:57 10

2 TC-ŽLTC Brno A 4 1 20:10 20:10 146:94 9

3 TK Spartak Jihlava 3 2 19:11 19:11 141:114 8

4 TK Zlín 2 3 15:15 15:15 115:124 7

5 TJ Žďár nad Sázavou 1 4 6:24 6:24 77:161 6

6 TC BORS CLUB 0 5 3:27 3:27 68:174 5

 
Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis IA

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TK Kyjov B 5 0 27:3 27:3 166:45 10

2 TK Zlín C 4 1 24:6 24:6 156:72 9

3 TJ Sokol Uherský Brod B 2 3 14:16 14:16 122:128 7

4 TK Uherské Hradiště 2 3 10:20 10:20 104:137 7

5 SK Uherský Brod 1 4 9:21 9:21 89:152 6

6 TENIS SLOVÁCKO B 1 4 6:24 6:24 65:168 5
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Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis IB
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TENIS SLOVÁCKO z.s. 4 0 21:3 21:3 136:45 8

2 TK Zlín B 3 1 20:4 20:4 130:50 7

3 TK Spytihněv 2 2 11:13 11:13 89:109 6

4 Jiskra Otrokovice 1 3 7:17 7:17 73:115 5

5 TJ Sokol Uherský Brod 0 4 1:23 1:23 33:142 4

Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis IC
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 Sokol Lanžhot 5 0 30:0 30:0 181:16 10

2 Tenisový klub Vnorovy 4 1 20:10 20:10 129:89 9

3 Tenisový klub Mikulov 3 2 12:18 12:18 108:138 8

4 Slovácký TK Břeclav 2 3 14:16 14:16 97:124 6

5 TK Kyjov 1 4 9:21 9:21 92:157 6

6 LTC Hodonín 0 5 5:25 5:25 80:163 4

Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis ID
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Znojmo A 5 0 27:3 27:3 169:39 10

2 TK Znojmo B 4 1 18:12 18:12 129:102 9

3 TJ Brno–Komín 3 2 21:9 21:9 147:82 8

4 TK Moravský Krumlov 2 3 13:17 13:17 100:118 7

5 TKB Hrušovany 1 4 7:23 7:23 80:158 6

6 Gross Tenis Club Nová Ves 0 5 4:26 4:26 51:177 5

Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis IE
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 HTK Třebíč 5 0 29:1 29:1 179:46 10

2 TK Spartak Jihlava B 4 1 17:13 17:13 132:106 9

3 TK Třebíč A 3 2 16:14 16:14 121:119 8

4 Slavoj Třešť 2 3 16:14 16:14 123:110 7

5 TJ Žďár nad Sázavou B 1 4 9:21 9:21 82:142 6

6 TJ Sokol Bedřichov Jihlava 0 5 3:27 3:27 53:167 5
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Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis IF
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC-ŽLTC Brno F 5 0 23:7 23:7 161:77 10

2 TK Drnovice B 3 2 17:13 17:13 141:125 8

3 TK TILIA Brno 2 3 15:15 15:15 121:112 7

4 TC-MJ TENIS Líšeň 2 2 11:13 11:13 96:102 6

5 TC-ŽLTC Brno C 1 4 8:22 8:22 69:153 6

6 BLTC Brno 1 3 10:14 10:14 85:104 5

Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis IG
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TK Drnovice 5 0 30:0 30:0 180:9 10

2 TC-ŽLTC Brno B 4 1 22:8 22:8 144:78 9

3 SHARK Brno 3 2 14:16 14:16 120:122 8

4 D&M Tennis Academy 2 3 14:16 14:16 107:132 7

5 TC-ŽLTC Brno D 1 4 9:21 9:21 86:153 6

6 TK Blansko 0 5 1:29 1:29 37:180 5

Memoriál Zdeňka Kocmana – babytenis IH
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC-ŽLTC Brno E 5 0 28:2 28:2 168:22 10

2 LTC Velen Boskovice 4 1 21:9 21:9 141:79 9

3 SK Tenis Tišnov A 2 3 17:13 17:13 107:94 7

4 TK Bystřice n. P. 2 3 12:18 12:18 86:115 7

5 TK Kunštát A 2 3 8:22 8:22 70:141 5

6 Sokol Letovice 0 5 4:26 4:26 46:167 5
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SOUTĚŽ NA STŘEDNÍM KURTU
Skupina východ

Pořadí Klub Vítězství Porážky Skóre Body v tabulce

1 TK Spytihněv A 6 0 33:3 12

2 TK Zlín 4 2 22:14 10

3 TK Spytihněv B 3 3 16:14 9

4 TJ Sokol Uherský Brod A 3 3 17:19 9

5 TK Sokol Vizovice 3 3 15:21 9

6 TENIS SLOVÁCKO 2 4 14:20 8

7 TJ Sokol Uherský Brod B 0 6 9:27 6

Skupina západ
Pořadí Klub Vítězství Porážky Skóre Body v tabulce

1 TC-MJ TENIS Líšeň 6 0 32:4 12

2 BLTC Brno A 5 1 31:5 11

3 TC Brno. 4 2 23:5 10

4 TJ Kraví Hora Brno 2 4 14:22 8

5 D&M Tennis Academy 3 3 16:20 7

6 ŽLTC Brno 1 5 6:30 6

7 BLTC Brno B 0 6 4:32 5

MINITENIS
Memoriál Zdeňka Kocmana – minitenis IA

Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 
v tabulce

1 TK AGROFERT Prostějov 7 0 55:1 111:3 1134:380 14

2 TK Spytihněv 6 1 44:12 90:31 1076:698 13

3 TK Zlín A 5 2 33:23 73:49 1001:800 12

4 TK Drnovice 4 3 30:26 65:57 890:922 11

5 TJ Sokol Uherský Brod 3 4 18:38 40:79 762:1001 10

6 TK Zlín B 2 5 26:30 56:64 880:915 9

7 TENIS SLOVÁCKO 1 6 13:43 27:89 623:1036 8

8 TK Sokol Vizovice 0 7 5:51 13:103 495:1109 7

Memoriál Zdeňka Kocmana – minitenis IB
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TJ Žďár nad Sázavou 7 0 49:7 101:20 1152:548 14

2 TC-MJ TENIS Líšeň 6 1 48:8 101:19 1121:509 13

3 HTK Třebíč 5 2 30:26 68:54 887:735 12

4 TK Spartak Jihlava 3 4 27:27 50:61 729:823 10

5 SK Tenis Tišnov 3 4 24:32 52:68 803:836 10

6 Sokol Letovice 3 4 20:36 35:74 555:795 10

7 TK Třebíč 0 7 16:40 37:86 555:1043 7

8 TJ Sokol Bedřichov Jihlava 1 6 8:46 18:80 337:850 6
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Memoriál Zdeňka Kocmana – minitenis IC
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC BORS CLUB 7 0 52:4 105:12 1133:441 14

2 TJ Slavoj Velké Pavlovice 5 2 39:17 80:40 973:754 12

3 TK Moravský Krumlov 5 2 38:18 81:37 1001:708 12

4 TK Znojmo 5 2 38:18 79:41 1030:766 12

5 TK Dolní Dunajovice 3 4 22:34 52:72 856:974 10

6 TK Znojmo B 2 5 21:35 43:74 731:912 9

7 Tenisový klub Mikulov 1 6 10:46 23:92 521:985 8

8 TKB Hrušovany 0 7 4:52 11:106 429:1134 7

Memoriál Zdeňka Kocmana – minitenis ID
Pořadí Klub Vítězství Porážky Body Sety Hry Body 

v tabulce

1 TC Brno A 7 0 49:7 98:23 1125:697 14

2 ŽLTC Brno A 6 1 49:7 101:19 1130:563 13

3 BLTC Brno 5 2 35:21 78:47 1064:866 12

4 D&M Tennis Academy 4 3 25:31 58:67 898:962 11

5 TC Brno B 3 4 20:36 45:78 824:1015 10

6 TJ Kraví Hora Brno 2 5 22:34 50:71 794:939 9

7 TJ Brno–Komín 1 6 12:44 35:92 759:1132 8

8 ŽLTC Brno B 0 7 12:44 28:96 695:1115 7
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PATENTED
PERFORMANCE

Clash v3 with patented SI3D construction 
unites flexibility and stability for a 
groundbreaking racket that is both soft-
playing and hard-hitting.

Clash v3 is vailable in stores 
and Wilson.com

Clash v3
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